

ચેનલ નાઈન નેટવર્ક ગુજરાત

અમદાવાદથી પ્રકાશિત થતું ગુજરાતી દૈનિક

તારીખ : ૨૫ જાન્યુઆરી ૨૦૨૪, ગુરુવાર વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦, પોષ પૂનમ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૭૫ તંત્રી : પટેલ સુરેશ રમણલાલ અમદાવાદ કિંમત : રૂ. ૨.૦૦ પાના : ૮

ઓફિસ : ૩૧૫, સુપર પ્લાઝા, સંદેશ પ્રેસ રોડ, વસ્ત્રાપુર, અમદાવાદ - ૩૮૦ ૦૧૫. ટેલિફોન : ૦૭૯-૨૬૭૬૫૭૩૩ e-mail : cnngujarat@yahoo.com, cnngujarat@gmail.com RNI Reg. No. GUJGUJ/2009/28886

ન્યૂઝ ફ્રન્ટ



આસામ રાઈફલ્સના જવાનો સાથે જવાનો પર ગોળીબાર, છને ઈજા

। (એજન્સી) ઈન્ડિયા, તા. ૨૪ । દક્ષિણ મણિપુરમાં આસામ રાઈફલ્સના એક જવાને તેના સાથી જવાનો પર ગોળીબાર કરી દીધો હોવાની ઘટના સામે આવી રહી છે. જેમાં ૬ જવાનો ઘાયલ થયા છે. જ્યારે તેણે પોતાને ગોળી મારી આપઘાત કરી લીધો હતો. આ ઘટના એ. આર. બટાલિયનના કેમ્પસમાં બની હતી જ્યાં મણિપુરના ચુરાચંદપુરમાં રહેતા સૈનિકે પોતાના સાથી સૈનિકો પર બંદૂક વડે ઓપન ફાયરિંગ કરી દીધું હતું. માહિતી અનુસાર હુમલો કરનાર જવાન કુકી સમુદાયનો હતો. જેનું ઈજાને લીધે મોત નીપજ્યું હતું.

વેનેઝુએલામાં રાષ્ટ્રપતિ નિકોલસ માદુરોની હત્યાના પ્રયાસ બદલ ૩૨ની ધરપકડ

। (એજન્સી) કરાકસ, તા. ૨૪ । કૂડ ઓઈલના ભંડાર પોતાના પેટાળમાં ધરબીને બેઠેલા દુનિયાના ગણતરીના દેશોમાં વેનેઝુએલાનો પણ સમાવેશ થાય છે. વેનેઝુએલામાં આજકાલ રાજકીય ઉથલ પાથલનો દોર ચાલી રહ્યો છે. વેનેઝુએલાની સુરક્ષા એજન્સીઓએ રાષ્ટ્રપતિ નિકોલસ માદુરોની હત્યા કરવાના પ્રયાસ બદલ ૩૨ લોકોની ધરપકડ કરી છે અને અમેરિકા પર રાષ્ટ્રપતિની હત્યા કરવાનું કાવતરું ઘડવાનો આરોપ મુક્યો છે. આ મામલામાં પકડાયેલા લોકોમાં આમ નાગરિકો તેમજ સૈનિકો પણ સામેલ છે. માદુરોના એટર્ની જનરલ તારેક વિલિયમ સાબના કહેવા અનુસાર એક મહિનાની તપાસ બાદ ધરપકડોનો દોર શરૂ કરાયો હતો. તમામે આ કાવતરાની કબૂલાત કરી છે.

દેશે ૨૨ જાન્યુઆરીએ ફરીથી દિવાળીની ઉજવણી કરી હતી બાબર કાળનો ઊંડો ઘા રામ મંદિરની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠાથી ભરાઈ ગયો : ગૃહમંત્રી અમિત શાહ

ગૃહમંત્રીએ કહ્યું કે, ઔરંગઝેબે કાશી વિશ્વનાથ મંદિરને નષ્ટ કર્યું હતું, મોદીએ ૪ આટલા વર્ષો પછી તેનું નવીનીકરણ કરાવ્યું અને ત્યાં કોરિડોર બનાવ્યો

। (એજન્સી) નવી દિલ્હી, તા. ૨૪ । દેશે ૨૨ જાન્યુઆરીએ ફરીથી દિવાળીની ઉજવણી કરી હતી. ૫૦૦ વર્ષની રાહ જોવા બાદ અયોધ્યાએ ફરી પોતાના રામના દર્શન કર્યાં. અયોધ્યાના નવનિર્મિત રામ મંદિરમાં ભગવાન રામની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા સંપૂર્ણ વિધિ-વિધાન સાથે સંપન્ન થઈ હતી. આ ઐતિહાસિક દ્રશ્ય માત્ર ભારત જ નહીં પરંતુ સમગ્ર વિશ્વએ જોયું. આ અવસર પર માત્ર અયોધ્યા જ નહીં પરંતુ સમગ્ર દેશ રામમય હતો. બધાની આંખો આંસુઓથી ભરાઈ ગઈ. સર્વત્ર જય શ્રી રામના નારા, ભગવા ઝંડા અને ફટાકડા જોવા મળ્યા હતા. ભાજપે આ વાત મોદી માટે ગેરંટી તરીકે રજૂ કરી છે. ૨૨ જાન્યુઆરીએ અયોધ્યામાં પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા કાર્યક્રમ બાદ લોકોને સંબોધિત કરતી વખતે પીએમએ કહ્યું હતું કે બધું રામમાં જ છે. આ ક્ષણ અલૌકિક છે. આ ઘડીમાં આપણે બધા ભગવાન રામના આશીર્વાદ પામીએ છીએ. આ શ્રેણીમાં, મંગળવારે ગુજરાતના અમદાવાદના રાષ્ટ્રીય વિસ્તારમાં શ્રી રામજી મંદિરનું



પુનર્નિર્માણ કાર્ય પણ પૂર્ણ થયું હતું, જેમાં કેન્દ્રીય ગૃહ પ્રધાન અમિત શાહે ભાગ લીધો હતો. શાહે મંગળવારે કહ્યું હતું કે અયોધ્યામાં નવનિર્મિત રામ મંદિરના અભિષેક સમારોહથી લગભગ ૫૦૦ વર્ષ પહેલા મુઘલ શાસક બાબરના શાસન દરમિયાન લાગેલા

ઊંડા ઘા રૂઝાયા છે. અમદાવાદમાં 'પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા' સમારોહમાં હાજરી આપવા આવેલા શાહે કહ્યું કે, 'વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ અયોધ્યામાં રામ મંદિરમાં 'પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા' કરીને નોંધપાત્ર કામ કર્યું છે. સમગ્ર વિશ્વમાં ભગવાન રામના ભક્તો છેલ્લા ૫૦૦ વર્ષથી આ ક્ષણની રાહ જોઈ રહ્યા હતા. તેઓ પૂછી રહ્યા હતા કે ભગવાન રામને તંબુમાંથી ભવ્ય મંદિરમાં ક્યારે બિરાજમાન કરવામાં આવશે. બાબરના જમાનામાં આપણા હૃદયમાં જે ઊંડો ઘા હતો તે ભૂંસી નાખ્યો છે. તેમણે દાવો કર્યો હતો કે ૨૦૧૪ પહેલાની સરકારો દેશની સંસ્કૃતિ, ધર્મ અને ભાષાઓનું સન્માન કરવામાં ડરતી હતી. કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રીએ વધુમાં કહ્યું કે, ઔરંગઝેબે કાશી વિશ્વનાથ મંદિરનો નાશ કર્યો હતો. મોદીએ ૪ આટલા વર્ષો પછી તેનું નવીનીકરણ કરાવ્યું અને ત્યાં કોરિડોર બનાવ્યો. બાબરે અયોધ્યામાં રામ મંદિરનો નાશ કર્યો હતો. હવે, ત્યાં એક રામ મંદિર બનાવવામાં આવ્યું છે અને વડાપ્રધાન મોદીએ જય શ્રી રામના નારાઓ વચ્ચે પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા કરી છે.

નિર્મલા સીતારામન ૧ ફેબ્રુ.એ બજેટ-૨૪ રજુ કરશે

બજેટમાં કપાતની મર્યાદા ૨.૫૦ લાખ થવાની આશા

૨૦૧૪ના ઓલ્ડ ટેક્સ રિજિમ હેઠળ ટેક્સ સ્લેબમાં ફેરફાર ન થયા, જેના કારણે લોકો પર ટેક્સનો ભોજો વધી રહ્યો છે

। નવી દિલ્હી, તા. ૨૪ । નિર્મલા સીતારામન ૧ ફેબ્રુઆરીએ બજેટ ૨૦૨૪ રજુ કરશે. અંતિમ બજેટ રજુ થવાને બસ હવે થોડા જ દિવસો બાકી રહ્યા છે, ત્યારે તેમને પહેલાથી જ એ સ્પષ્ટ કર્યું છે કે આ વર્ષે બજેટમાં ખાસ ફેરફાર જોવા નહિ મળે. તેમ છતાં લોકોને ટેક્સમાં રાહત બાબતે થોડી આશા છે. હાલમાં, કલમ ૮૦સીસીઆઈસુજબ, કલમ ૮૦સી, ૮૦સીસીસીઅને ૮૦ સીસીડી(૧) હેઠળ ઉપલબ્ધ મહત્તમ મર્યાદા પ્રતિ વર્ષ રૂ. ૧.૫૦ લાખ છે. ૨૦૧૪માં રૂ. ૧.૫૦ લાખની આ મર્યાદાને સુધારીને રૂ. ૧ લાખ કરવામાં આવી હતી. આવી સ્થિતિમાં, એવી અપેક્ષા રાખવામાં આવે છે કે તે રૂ. ૨.૫૦ લાખ સુધી થઈ શકે છે. વર્ષ ૨૦૧૪ના ઓલ્ડ ટેક્સ રિજિમ હેઠળ ટેક્સ સ્લેબમાં ફેરફાર ન થયા, જેના કારણે લોકો પર ટેક્સનો



ભોજો વધી રહ્યો છે. એવામાં હવે ટેક્સ સ્લેબમાં ફેરફાર થવાની આશા છે. જૂની ટેક્સ સિસ્ટમ પ્રમાણેના હાલના ટેક્સ સ્લેબ, ૩ લાખ સુધીની આવક પર નહીં લાગે કોઈ ટેક્સ, ૩-૬ લાખ રૂપિયા સુધીની આવક પર લાગશે ૫ ટકા ટેક્સ, ૬-૯ લાખ રૂપિયા સુધીની આવક પર લાગશે ૧૦ ટકા ટેક્સ, ૯-૧૨ લાખ રૂપિયાની આવક પર ૧૫ ટકા વ્યાજ, ૧૨-૧૫ લાખ રૂપિયાની આવક પર ૨૦ ટકા વ્યાજ, ૧૫ લાખ અને તેનાથી વધુની આવક પર ૩૦ ટકા ટેક્સ, હાલમાં NPSમાંથી ૬૦ ટકા સુધીની રકમ ઉપાડવા પર કોઈ ટેક્સ લાગતો નથી.

રશિયા અને યુક્રેન વચ્ચે યુદ્ધ ચાલી રહ્યું છે

યુક્રેનની સરહદ નજીક રશિયાનું મિલિટરી પ્લેન ક્રેશ : ૭૪નાં મોત

। (એજન્સી) મોસ્કો, તા. ૨૪ । રશિયા અને યુક્રેન વચ્ચે ૨ વર્ષ કરતા વધુ સમયથી યુદ્ધ ચાલી રહ્યું છે. રોજ આ યુદ્ધમાં બંને દેશોમાં અનેક લોકોના મોત થઈ રહ્યા છે. ત્યારે હવે એક દુઃખદ સમાચાર સામે આવ્યા છે. રશિયાનું ઈલ્યૂશિન II-76 મિલિટરી પ્લેન યુક્રેનની સરહદ નજીક બેલગોરોડમાં ક્રેશ થઈ ગયું છે. આ વિમાનમાં યુક્રેનના ૬૫ યુદ્ધ બંધકોને લઈ જવામાં આવી રહ્યા હતા. આ વિમાનમાં યુક્રેનના ૬૫ યુદ્ધ બંધકો સહિત ૭૪ લોકો સવાર હતા. આ તમામના મોત થયા હોવાના અહેવાલ મળી રહ્યા છે. અલગ-અલગ મીડિયા રિપોર્ટ્સમાં દાવો કરવામાં આવી રહ્યો

છે કે, તમામ લોકોના મોત થઈ ગયા છે. જોકે, રશિયન સરકાર દ્વારા તેની કોઈ સત્તાવાર પુષ્ટિ કરવામાં નથી આવી. રશિયાની એક સરકારી ન્યૂઝ એજન્સીએ રક્ષા મંત્રાલયનો હવાલો આપતા જણાવ્યું કે, યુદ્ધ બંધકોને કેદીઓની અદલા-બદલીના કરાર હેઠળ યુક્રેન લઈ જવામાં આવી રહ્યા હતા. દુર્ઘટના સમયે વિમાનમાં યુદ્ધ બંધકો ઉપરાંત ૬ કુ મેમ્બર્સ અને અન્ય ત્રણ લોકો પણ સવાર હતા. રશિયાના ઈલ્યૂશિન II-76 મિલિટરી વિમાનને સૈનિકો, સામાન, લશ્કરી સાધનો અને હથિયારોના પરિવહન માટે ડિઝાઇન કરવામાં આવ્યું હતું.

સેન્સેક્સમાં ૬૯૬, નિફ્ટીમાં ૨૨૭ પોઈન્ટનો વધારો નોંધાયો

। (એજન્સી) મુંબઈ, તા. ૨૪ । બુધવારે અસ્થિર ટ્રેડિંગ પછી, બીએસઈસેન્સેક્સ ૬૯૬ પોઈન્ટના વધારા સાથે ૭૧૦૬૬ પોઈન્ટના સ્તરે બંધ કરવામાં સફળ રહ્યો હતો, જ્યારે નિફ્ટી ૨૨૭ પોઈન્ટ વધીને ૨૧૪૬૬ પોઈન્ટના સ્તરે બંધ રહ્યો હતો. બુધવારે નિફ્ટી મિડકેપ ૧૦૦ અને બીએસઈ

સ્મોલ કેપ ઈન્ડેક્સમાં બે ટકાનો વધારો નોંધાયો હતો જ્યારે નિફ્ટી આઈટી અને નિફ્ટી બેંક લીલા નિશાનમાં બંધ થયા હતા. જો આપણે શેરબજારમાં ગતિ દર્શાવતી કંપનીઓની વાત કરીએ તો હિન્દાલ્કો, ડો. રેડીઝ, ટાટા સ્ટીલ અને ઈન્ડસર્સ બેંકના શેરમાં વધારો નોંધાયો છે, જ્યારે આઈસીઆઈસીઆઈબેંક, એક્સિસ

બેંક, એશિયન પેઈન્ટ્સ અને અદાણી પોર્ટ્સના શેરમાં નબળાઈ પર બંધ. રેલ્વે સ્ટોક્સમાંથી નફો બુક કરો, આ બે કંપનીઓ સોલાર રૂફટોપના રોલ આઉટથી મોટો નફો મેળવશે. શેરબજારના અસ્થિર ટ્રેડિંગ સમયગાળા દરમિયાન, બુધવારે હિન્દાલ્કોના શેરમાં ૪.૩૫ ટકાનો વધારો નોંધાયો હતો.

ખેડૂત નેતા રાકેશ ટિકેતે ફરી એકવાર સરકારને ઘેરી ખેડૂતોની માગણીને લઈને ૧૬ ફેબ્રુઆરીએ ભારત બંધનું એલાન

। (એજન્સી) લાખલો, તા. ૨૪ । ઉત્તર પ્રદેશના મુઝફ્ફરનગરના ભારતીય કિસાન યુનિયન (બીકેયુ)ના પ્રવક્તા રાકેશ ટિકેતેની આગેવાની હેઠળ ખેડૂતોની અનેક માંગણીઓ અંગે એડીએમ વહીવટીતંત્રને એક આવેદન આપીને મહાપંચાયતનું સમાપન કરવામાં આવ્યું હતું. રાકેશ ટિકેતે સરકારને ઘેરતા કહ્યું કે

સરકાર ખેડૂતોને નબળા પાડવાનું કામ કરી રહી છે. મહા પંચાયતમાં શેરડીના ભાવ, મફત વીજળી વગેરે જેવા ખેડૂતોના મુદ્દાને લઈને અવાજ ઉઠાવવામાં આવ્યો હતો. આ ઉપરાંત રાકેશ ટિકેતે જગાહેડી ટોલ પર ચાલી રહેલી ભારતીય કિસાન યુનિયનની મહાપંચાયતમાં ખેડૂતોના પ્રશ્નોને લઈને સરકાર પર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા.

આ સાથે તેમણે કહ્યું હતું કે ૨૬ જાન્યુઆરીએ ટ્રેક્ટર માર્ચ કાઢીશું. આ સિવાય યુનાઈટેડ કિસાન મોરચા (એસકેએમ)ના આહ્વાન પર ૧૬ ફેબ્રુઆરીએ ભારત બંધનું પણ એલાન કરવામાં આવ્યું છે. ખેડૂતો પણ આ બંધના એલાનમાં જોડાશે. અમે દુકાનદારોને ૧૬મી ફેબ્રુઆરીએ તેમની દુકાનો ન ખોલવાની પણ અપીલ કરી છે.

VS Hair Salon

97258 56958

Ramesh, Vishnu

2, Kadamb Complex, Judges Bunglow Road, Nr. Rajvansh Tower, Bodakdev, Ahmedabad - 380 054

નવી આશા, નવી સફર, IVFની મદદથી આશાને હકિકતમાં ફેરવો.

MERRYLAND

Women's Hospital & IVF (દેસ્ટ ટ્યુબ બેબી) સેન્ટર

રાહત દરે IVF પેકેજ/ઓપરેશન 0% વ્યાજદરે EMI સુવિધા ઉપલબ્ધ

કેમ

કેમ

- સૌથી ઓછા પ્રચલે ૪૬૫૫ ગર્ભધારણ માટે
- કારણ વગરના ઓવમપિક-આપ અને એમ્બ્રીયો ટ્રાન્સફરને રોકવા
- ઓછામાં ઓછા પ્રચલે ગર્ભધારણ મેળવવા
- ગર્ભપાતની શક્યતા ઓછી કરવા
- સૌથી સચોટ પદ્ધતિનો ઉપયોગ

નિશુલ્ક વ્યંધત્વ નિદાન કેમ

તા. ૩૧-૦૧-૨૦૨૪ સુધી સમય સવારે ૧૧ થી સાંજે ૬ સુધી

- જટિલ સમસ્યાઓનાં નિવારણ માટે
- IUI કે IVF માં એકથી વધુ વાર નિષ્ફળતા
- 0% કે નહીવત શુકાણું
- લાંબુ કે જટિલ વ્યંધત્વ
- ગમે તેવી મોટી ઉંમર કે નીચું AMH
- PCOD સ્ત્રી બીજ ન બનવા કે ઘૂંટા ન પાડવા
- બંને નળીઓ બંધ હોવી
- ગર્ભશયમાં ગાંઠ હોવી
- એન્ડોમેટ્રીઓસીસ
- એકેનોમાયોસીસ

ઉપલબ્ધ સેવાઓ

- હાર્ટિસ્ટ પ્રેગનેન્સી યુનિટ
- IUI, IVF સરોગેસી
- હિસ્ટ્રોસ્કોપી-લેપ્રોસ્કોપી
- હાર્ટિસ્ટ પ્રેગનેન્સી
- મેલ/ફિમેલ ઈનફર્ટીલીટી

ડો. હિતેશ પટેલ

(ઈનફર્ટીલીટી સ્પેશ્યાલિસ્ટ)

રજીસ્ટ્રેશન ફિ પણ ફરજિયાત, તો કોલ કરો.

+ 91 9081 66 33 55 / 66

સરનામુ :- શ્રીબે માળ, ફ્રીમસ્કવેર, નિર્ણયનગર અંદરબીજની બાજુમાં, અખબારનગર, અમદાવાદ, ગુજરાત,

www.merrylandhospital.com

વડોદરા ખાતે “રાષ્ટ્રીય બાલિકા દિવસ”ની ઉજવણી એક સ્વસ્થ અને સમાન રાષ્ટ્રની રચનામાં ભાગીદાર બનીએ: જિલ્લા કલેક્ટર એ.બી. ગોર

। (માહિતી બ્યુરો) વડોદરા, તા.૨૪ । આજરોજ જિલ્લા પંચાયત ના સભાખંડ ખાતે રાષ્ટ્રીય બાલિકા દિવસની ઉજવણી જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી એ.બી.ગોરના અધ્યક્ષ સ્થાને કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી એ.બી.ગોરે જણાવ્યું હતું કે, સશક્ત સમાજના નિર્માણ માટે મહિલા બાળ જાતિદરને પ્રોત્સાહન આપવું અત્યંત અનિવાર્ય હોઈ, એક સ્વસ્થ અને સમાન રાષ્ટ્રની રચનામાં સમાજના સૌ નાગરિકો ભાગીદાર બનીએ. વધુમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે, તત્કાલીન મુખ્યમંત્રી શ્રી અને હાલના વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ ગુજરાતમાં ‘બેટી બચાવો બેટી પઢાવો’ અભિયાન શરૂ કરીને દેશને નવો રાહ ચીધો હતો અને આજે દેશભરમાં આ અભિયાન ચાલી રહ્યું છે જે આપણા માટે ગૌરવરૂપ છે. જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી મમતા હીરપરાએ રાષ્ટ્રીય બાલિકા દિવસની ઉજવણીનો હેતુ સ્પષ્ટ કરતા જણાવ્યું હતું કે, ભારત સરકારના મહિલા અને બાળ વિકાસ મંત્રાલય દ્વારા દિકરી જન્મ તેમજ શિક્ષણને પ્રોત્સાહન આપવા, બાળ લગ્ન નાબૂદ કરવા, દિકરીઓના કાનૂની અધિકારો, પોષણ અને



તબીબી સંભાળ, સંરક્ષણ અને સન્માન સુનિશ્ચિત કરવા તેમજ તે પરત્વે જાગૃતિ લાવવા વર્ષ ૨૦૦૮ થી તા.૨૪ મી જાન્યુઆરીના રોજ રાષ્ટ્રીય દિકરી દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવે છે. આજના રાષ્ટ્રીય દિકરી દિવસ નિમિત્તે સમગ્ર રાજ્યમાં ઉજવણી કરી સમાજના નાગરિકોમાં દિકરીઓ પ્રત્યેની સંકુલિત માનસિકતામાં બદલાવ લાવવાનો પ્રયત્ન કરવામાં આવે છે. સરકારની સાથે જનભાગીદારી પણ અનિવાર્ય છે. દિકરીઓ શિક્ષણના માધ્યમથી આગળ વધે એ આજના સમયની તાતી જરૂરિયાત છે. રાષ્ટ્રીય બાલિકા દિવસની ઉજવણી નિમિત્તે યોજાયેલ આ કાર્યક્રમમાં બાળાઓએ તેજસ્વિની જિલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભા ની કામગીરી ચલાવી હતી.

બારડોલી તાલુકાના ઈસરોલી ગામમાં ચઢીબનિયાનધારી લૂંટારુ ટ્રાટકયા

। (એજન્સી) બારડોલી, તા.૨૪ । બારડોલી તાલુકાના ઈસરોલી ગામે મળરકે બુકાની બાંધી ચકી બનિયાનધારી લૂંટારુ ટ્રાટકયા હતા. ઈસરોલી ગામે ડ્રિમ હોમ્સમાં બુકાનીધારીઓ લૂંટના ઈરાદે ઘુસ્યા હતા. ઘટનાને અંજામ આપી ફરાર થયેલા લૂંટારુઓ સીસીટીવી કેમેરામાં કેદ થયા હતા. બનાવની જાણ પોલીસતંત્રને કરવામાં આવતા ઘટનાસ્થળે દોડી આવી ફૂટેજના આધારે ગુનેગારોની શોધખોળ આરંભી છે. લૂંટારુઓએ એક સાથે ચાર થી પાંચ ઘરોમાં ચોરી અને લૂંટની ઘટનાને અંજામ આપવા પ્રયાસ કર્યો હતો. એક ઘરમાં સોના ચાંદીના દાગીના તેમજ ૨૦ હજારથી વધુની રોકડની ચોરી દરમિયાન સ્થાનિકો જાગી જતા રહીશોએ બુકાનીધારીઓનો સામનો કર્યો હતો.

નર્મદા નદીમાં વ્યાસ બેટ આસપાસ રેતી ખનન ઉપર પ્રતિબંધ લદાયો

। (માહિતી બ્યુરો) વડોદરા, તા.૨૪ । શિનોર તાલુકામાં મોલેથા ગામના હડમાં આવેલા પૌરાણિક વ્યાસ બેટને કોઈ નુકસાન ના થાય એ માટે જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તેની આસપાસના વિસ્તારોમાં ખનન પ્રવૃત્તિ અને તેના વહન ઉપર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો છે. વ્યાસ બેટ આસપાસ થતાં રેતીના ખનનના પરિણામે થતાં નુકસાનનું એસેસમેન્ટ કરવા માટે રચવામાં આવેલી સમિતિની ભલામણ બાદ કલેક્ટર શ્રી અતુલ ગોર દ્વારા આ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. અનેક લોકોની શ્રદ્ધા સાથે જોડાયેલા વ્યાસ બેટ આસપાસ ખનન પ્રવૃત્તિનું ઈમ્પેક્ટ એસેસમેન્ટ કરવા માટે નિવાસી અધિક કલેક્ટર ડો. બી. એસ. પ્રજાપતિની અધ્યક્ષતામાં એક સમિતિ રચવામાં આવી હતી. જેમાં ભૂસ્તરશાસ્ત્રી, સિંચાઈ, વન વિભાગ, મહેસુલ વિભાગના અધિકારીઓનો પણ સમાવેશ કરવામાં આવ્યો હતો. આ સમિતિએ તાજેતરમાં વ્યાસ બેટ અને તેની આસપાસના વિસ્તારોની મુલાકાત લીધી હતી અને ત્યાં ચાલતી ખનન પ્રવૃત્તિ, વહન માર્ગો સહિતનું બારિકાઈથી



નિરીક્ષણ કર્યું હતું. એ બાદ આ સમિતિ દ્વારા હકીકતલક્ષી અહેવાલ કલેક્ટરશ્રીને સોંપવામાં આવ્યો હતો. આ અહેવાલમાં ખનન પ્રવૃત્તિથી વ્યાસ બેટને નુકસાનની શક્યતા દર્શાવવામાં આવી હતી. તેમાં જણાવાયું હતું કે, વ્યાસ બેટની ઉપર તળે અને હેઠળ તળે નર્મદા નદીમાં પ્રવાહને અસર થતાં બેટની પ્રાકૃતિક સંરચનાને નુકસાન પહોંચશે.

મહિધરપુરામાં ૩.૮૮ લાખની લૂંટ ચલાવનાર લૂંટારુની પોલીસે ધરપકડ કરી

ગુનાને અંજામ આપવા માટે ઓનલાઈન એપ મારફત મંગાવવામાં આવેલ મારફતો ઉપયોગ કર્યો હતો । (એજન્સી) સુરત, તા.૨૪ । મહિધરપુરા રૂપિયા ૮૮ લાખની લૂંટ મામલે સુરત પોલીસ કમિશનર અજય તોમરે પત્રકાર પરિષદ યોજી કાર્ડમ બ્રાન્ચની ટીમે સતત મહેનત કરી ગુનાનો ભેદ ઉઠેલી કાઢ્યો હોવાની જાહેરાત કરી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે પમી જાન્યુઆરીના રોજ લાલગોટ પોલીસ મથકની હદમાં લૂંટની ઘટના બની હતી.

૮૮ લાખની રોકડ રકમ લઈ જતા યુવક પાસેથી લૂંટ ચલાવવામાં આવી હતી. હથિયાર બતાવી અપહરણ કરી યુવક પાસેથી આ મત્તાની લૂંટ ચલાવઈ હતી. કામરેજ નજીક યુવક પાસેથી લાખોની રકમ લઈ લૂંટારુ ફરાર થઈ ગયો હતો. સુરત પોલીસ કમિશનર અજય તોમરે જણાવ્યું હતું કે નવાજ સરકારના ફટાંતો નામનો યુવક યુએસડીટીના રૂપિયા લેવા ગયો હતો ત્યારે લૂંટ થઈ હતી. ફરિયાદીએ સંબંધી સાથે મળી કાવતરું ઘડ્યું હતું. પોલીસે આરોપીની ધરપકડ કરી લીધી છે. ચાર માસ અગાઉ ગુનો આચરવા પ્લાનિંગ કર્યું હતું. ગુનાને અંજામ આપવા માટે ઓનલાઈન એપ મારફત મંગાવવામાં આવેલ મારફત નો ઉપયોગ કર્યો હતો. ૭૫ લાખનું સોનુ અને કેડિટ કાર્ડનું બિલ ભર્યું હતું.

પતિ અમેરિકામાં અને પત્ની અમદાવાદમાં પતિ અને પત્ની વચ્ચે દીકરીની કસ્ટડી માટે થયો વિવાદ

। (એજન્સી) અમદાવાદ, તા.૨૪ । અમેરિકામાં રહેતા પતિ અને અમદાવાદમાં રહેતી પત્ની વચ્ચે બાળકની કસ્ટડીને લઈને શરૂ થયેલો વિવાદ ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં પહોંચ્યો છે. આ કેસમાં મહિલા ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૩માં પતિ અને દીકરી સાથે ઈન્ડિયા આવી હતી, અને તેને માર્યમાં પાછા જવાનું હતું, જોકે તેણે અમેરિકા જવાનું માંડી વાળ્યું હતું અને ઓગસ્ટ ૨૦૨૩માં બીજા બાળકને જન્મ આપ્યો હતો. આ દરમિયાન અમેરિકામાં રહેતા પતિએ મિનેસોટાની કોર્ટમાં ડિવોર્સ સાથે દીકરીની કસ્ટડી મેળવવા માટે કેસ કર્યો હતો. જેની સામે આ યુવકની પત્નીએ દીકરીની કસ્ટડી પોતાની પાસે જ રહે તે માટે અને પતિથી અલગ થવા અમદાવાદની ફેમિલી કોર્ટમાં કેસ કર્યો હતો. ફેમિલી

કોર્ટનો કોઈ નિર્ણય આવે તે પહેલા જ મહિલાના અમેરિકા રહેતા પતિએ બાળકી માટે ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં હેબિયસ કોર્પસ પિટિશન દાખલ કરી હતી. ત્રણ વર્ષની દીકરી માટે હેબિયસ કોર્પસ પિટિશન કરનારા તેના પિતાની દલીલ હતી કે તેણે અમેરિકાની કોર્ટમાં દીકરીની કસ્ટડી માટે કેસ કર્યો છે, અને દીકરી કોની પાસે રહેશે તેનો ફેસલો અમેરિકાની કોર્ટ કરશે. જોકે, ગુજરાત હાઈકોર્ટની જસ્ટિસ એ.વાય. કોગ્જે અને જસ્ટિસ આર.એમ. સરીનની બેન્ચે અમેરિકા રહેતા દીકરીના પિતાની પિટિશન નકારી દઈને તે ઈન્ડિયામાં તેની માતા સાથે જ રહેશે તેમ જણાવ્યું હતું. કોર્ટે કહ્યું હતું કે દીકરીની માતાએ ઓગસ્ટ ૨૦૨૩માં જ બીજા બાળકને જન્મ આપ્યો છે.

ગુરુ વિના જ્ઞાન કેવી રીતે? શિક્ષણ વિભાગની બેવડી નીતીથી વિદ્યાર્થીઓ પરેશાન જ્ઞાન સહાયકોની ગેરહાજરી વચ્ચે પ્રવાસી શિક્ષકોની મુદત પૂરી થઈ, શાળાઓમાં શિક્ષકો જ નહીં હોય તો વિદ્યાર્થીઓને ભણાવશે કોણ?

। (એજન્સી) અમદાવાદ, તા.૨૪ । આગામી માસમાં ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ની બોર્ડની પરીક્ષા આવી રહી છે, જેના કારણે શાળાઓમાં પરિણામ ઊંચું આવે તેવા આયોજન થઈ રહ્યા છે. બીજી તરફ મોટાભાગની શાળાઓમાં શિક્ષકો જ નથી. પ્રવાસી શિક્ષકો સામે સરકાર જ્ઞાન સહાયક યોજના લાવી પણ મોટાભાગની શાળાઓમાં જ્ઞાન સહાયક શિક્ષકો હાજર જ થયા નથી. તેવામાં પ્રવાસી શિક્ષકોની મુદત આજથી પૂર્ણ થતા પ્રવાસી શિક્ષકોને કાઢી મૂકવા આદેશ થયા છે, ત્યારે શાળાઓમાં શિક્ષકો જ નહીં હોય તો વિદ્યાર્થીઓને ભણાવશે

કોણ અને પરિણામ કેવી રીતે ઊંચું આવશે તેના પર સવાલો ઉઠ્યા છે. શિક્ષણ વિભાગની આ બેવડી નીતિથી વિદ્યાર્થીઓ પરેશાન છે. રાજ્ય સરકારે રાજ્યની પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક ગ્રાન્ટેડ શાળાઓમાં શિક્ષકોની ખાલી જગ્યાઓ ભરવા માટે જ્ઞાન સહાયક યોજના અમલમાં મુકી હતી. જેમાં ટેટ ટાટની દ્વી સ્તરીય પરીક્ષા પદ્ધતિ દ્વારા જ્ઞાન સહાયકોની ૧૧ માસના કરાર આધારિત ભરતી કરવાની હતી. બીજી બાજુ પ્રવાસી શિક્ષકોની યોજના રદ કરવાની હતી પણ જ્ઞાન સહાયક શિક્ષકોની ભરતીમાં વિલંબ થયો. જેના કારણે ઘણી શાળાઓમાં

શિક્ષકો ન હોવાથી સ્કૂલ સંચાલકોની રજૂઆતના પગલે પ્રવાસી શિક્ષકોની યોજના છ મહિનામાં લંબાવવામાં આવી. હવે ૨૪ જાન્યુઆરીથી પ્રવાસી શિક્ષકોની આ મુદત પૂરી થઈ રહી છે. બીજી બાજુ હજુ પણ જ્ઞાન સહાયક શિક્ષકોના ઠંકણા નથી. આગામી માર્ચ માસમાં ધોરણ ૧૦ અને ધોરણ ૧૨ની ગુજરાત બોર્ડની પરીક્ષા આવી રહી છે. ત્યારે મોટાભાગની શાળાઓમાં શિક્ષકો નથી. મોટાભાગની શાળાઓમાં ગણિત અને વિજ્ઞાનના શિક્ષકો જ નથી. ત્યારે વિદ્યાર્થીઓને આ ગુરુઓ વગર જ્ઞાન કેવી રીતે મળશે તે એક સૌથી મોટી સમસ્યા છે.

ક્રિકેટ અને ઓનલાઇન ગેમના બ્લેકમની રેકેટનો પર્દાફાશ થયો

। (એજન્સી) અમદાવાદ, તા.૨૪ । ગુજરાતના સૌથી મોટા ક્રિકેટ અને ઓનલાઇન ગેમના બ્લેકમની રેકેટનો પર્દાફાશ થયો છે. CID કાર્ડમે સહકારિંગ અમિત મજેઠિયા સહિત ૭ લોકો સામે પોલીસ ફરિયાદ દાખલ કરી છે. અમિત મજેઠિયા એન્ડ કંપનીએ બોગસ ખાતામાં કરોડોની હેરાફેરી કર્યાનો ઘટસ્ફોટ થયો છે. CID કાર્ડમને મળેલી નાનામી અરજીમાં ત્રણ બેંક ખાતાની વિગતો મળી હતી. જેની પ્રાથમિક તપાસમાં કરોડો રૂપિયાના વ્યવહારો થયાનું સામે આવ્યું હતું. આ કેસની તપાસ દરમિયાન કુલ ૩૫ શંકાસ્પદ બેંક ખાતા સામે આવ્યા હતા. જેમાં ૩ ૧૨૦૦ કરોડના આર્થિક વ્યવહારો કરવામાં આવ્યા હોવાનો ઘટસ્ફોટ થયો હતો. પ્રાથમિક તપાસમાં સામે આવ્યું છે કે ૧૨૦૦ કરોડમાંથી રૂપિયા ૬૦૦ કરોડ બેંક ખાતામાં જમા પણ થઈ ગયા છે. હવે સમગ્ર કૌભાંડની મોડસ ઓપરેન્ડી પર નજર કરીએ તો લોન કે રૂપિયાની જરૂરિયાત વાળા લોકોને શોધતા હતા. લોન કે સહાયની લાલચે બેંક ખાતુ ખોલાવવા દબાણ કરતા હતા. બેંકમાં ખાતુ ખોલાવવા માટે લોકો પાસેથી દસ્તાવેજો મેળવતા અને બેંક ખાતુ ખોલ્યા બાદ આરોપીઓ વ્યક્તિને અમુક રકમ આપતા હતા. વ્યક્તિની જાણ બહાર એક્સપોર્ટ-ઈમ્પોર્ટનું લાઈસન્સ મેળવતા હતા. લાઈસન્સના આધારે આરોપીઓ બોગસ કંપની ખોલતા હતા. કંપનીના બોગસ ખાતામાં કરોડોના વ્યવહારો કરવામાં આવતા.

વિશેષ ૨૪ જાન્યુઆરી-આંતરાષ્ટ્રીય બાલિકા દિવસ । આંતરાષ્ટ્રીય બાલિકા દિવસે સુરેન્દ્રનગર કલેક્ટર કચેરી સભાખંડ ખાતે ‘તેજસ્વિની જિલ્લા પંચાયત’નું આયોજન કરાયું

આજે માતા-પિતાની સાથો-સાથ સરકાર પણ દીકરીઓની દરકાર લઈ રહી છે : જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી કે. સી. સંપટ

। (માહિતી બ્યુરો) સુરેન્દ્રનગર । દેશની દીકરીઓ પોતાના અધિકારો પ્રત્યે જાગૃત થાય તે આશયથી પ્રતિ વર્ષ ૨૪ જાન્યુઆરીને સમગ્ર દેશમાં આંતરાષ્ટ્રીય બાલિકા દિવસ તરીકે ઊજવવામાં આવે છે. આ દિવસને વધુ ખાસ અને યાદગાર બનાવવા માટે વિધાનસભાગૃહમાં આજે ‘તેજસ્વિની વિધાનસભા’નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં ૧૮૨ દીકરીઓ વિધાનસભાનું સંચાલન કરવાની છે. જે અંતર્ગત આજે સુરેન્દ્રનગર કલેક્ટર કચેરી સભાખંડ ખાતે ‘તેજસ્વિની જિલ્લા પંચાયત’નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં શાળાની બાલિકાઓએ લોકશાહી ઢબે જિલ્લા પંચાયતનું સંચાલન કર્યું હતું. જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ, ઉપપ્રમુખ, વિવિધ સમિતિઓના ચેરમેનોની નિમણૂક કરવામાં આવી હતી. વિવિધ સમિતિઓના ચેરમેનોએ તેમના પ્રશ્નો જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ સમક્ષ રજૂ કર્યા હતા અને જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખશ્રીએ તેના સુ:ખદ સમાધાનો સૂચવ્યા હતા. આ પ્રસંગે જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી કે.સી. સંપટે જણાવ્યું હતું કે, બાલિકાઓમાં આત્મવિશ્વાસ, નીડરતા, નેતૃત્વ જેવા ગુણોનો વિકાસ થાય તે માટે સરકારશ્રી દ્વારા આ આયોજન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. આજે ગુજરાત વિધાનસભાનું સમગ્ર સંચાલન દીકરીઓ દ્વારા કરવામાં આવશે. જે અંતર્ગત સુરેન્દ્રનગર જિલ્લામાં પણ જિલ્લા પંચાયતની ખાસ સામાન્ય સભાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આવા કાર્યક્રમોથી બાળાઓ વિધાનસભા, જિલ્લા પંચાયત, તાલુકા પંચાયત, નગરપાલિકાની કાર્યપદ્ધતિથી વાકેફ



થાય છે. સરકારશ્રીની મહિલાલક્ષી વિવિધ કલ્યાણકારી યોજનાઓની જાણકારી આપતા જિલ્લા કલેક્ટરશ્રીએ વધુમાં ઉમેર્યું હતું કે, દીકરીઓના સર્વાંગી વિકાસ માટે સરકારશ્રી દ્વારા બેટી બચાવો-બેટી પઢાવો, બાલિકા સમૃદ્ધિ યોજના, શિષ્યવૃત્તિ યોજના, સરસ્વતી સાધના યોજના, ડાહ્યા દિકરી યોજના, વિદેશ અભ્યાસ માટે સહાય જેવી વિવિધ યોજનાઓ અમલી બનાવવામાં આવી છે. આજે માતા-પિતાની સાથો-સાથ સરકાર પણ હવે દીકરીઓની દરકાર લઈ રહી છે. શિક્ષિત



દીકરી એક નહિ પણ બે પરિવારોને તારે છે. દીકરીઓ આપણાં સમાજનું અને દેશનું ભવિષ્ય છે. વધુમાં જિલ્લા કલેક્ટરશ્રીએ ઉપસ્થિત દરેક બાળાઓને સમાજ કામ માટે ઉપયોગી થઈ અને પોતાના પસંદગીના ક્ષેત્રમાં ઉજ્જવળ કારકિર્દી બનાવવા શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. આ તકે ઉપસ્થિત મહાનુભાવોના વરદહસ્તે ડાહ્યા દિકરીના મંજૂરી હુકમ અને દીકરી વધામણા ક્રીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. ઉપસ્થિત સર્વે



ભારતના રાષ્ટ્રપતિ શ્રીમતી દ્રોપદી મુર્મુએ નવી દિલ્હીમાં કૌશલ ભવન - કૌશલ વિકાસ અને ઉદ્યોગ સાહસિકતા મંગ્રાલયની નવી ઇમારતનું ઉદ્ઘાટન કર્યું.

ફ્રાંસના રાષ્ટ્રપતિ મેક્રોનની ભારત મુલાકાત ઐતિહાસિક બનવા જઈ રહી છે

ફ્રાંસના રાષ્ટ્રપતિ અને પીએમ મોદી જયપુરમાં કરશે દ્વિપક્ષીય મંત્રણા

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પણ તેમની સાથે જયપુરમાં હશે, આ દરમિયાન વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી મેક્રોન સાથે રોડ શો કરશે



। (એજન્સી) નવી દિલ્હી, તા. ૨૪ । ફ્રાંસના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી આવતીકાલે એટલે કે ૨૫મી જાન્યુઆરીએ જયપુર જશે. આ દરમિયાન ફ્રાંસના રાષ્ટ્રપતિ ઈમેન્યુઅલ મેક્રોનનું પણ જયપુરમાં આગમન થશે. ગુરુવારે બપોરે ૩:૧૫ થી ૫:૧૫ દરમિયાન ઈમેન્યુઅલ મેક્રોન, આમેર કિલ્લાની મુલાકાત લેશે. આ પછી રાષ્ટ્રપતિ મેક્રોન વડાપ્રધાન

આવી રહ્યા છે. તેઓ આવતીકાલે ૨૫મી જાન્યુઆરીએ જયપુર જશે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પણ તેમની સાથે જયપુરમાં હશે. આ દરમિયાન પીએમ મોદી મેક્રોન સાથે રોડ શો કરશે. આ રોડ શો જયપુરના ત્રિપોલિયા ગેટથી સાંગાનેરી ગેટ સુધી થશે. મળતી માહિતી મુજબ ફ્રાંસના રાષ્ટ્રપતિ મેક્રોનની ભારત મુલાકાત ઐતિહાસિક બનવા જઈ રહી છે.

પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં સરકારે છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં ૫૦થી વધુ યુગ-બદલતા કાર્યો કર્યા : અમિત શાહ

। નવી દિલ્હી, તા. ૨૪ । કેન્દ્રીય ગૃહ અને સહકાર મંત્રી અમિત શાહે નેશનલ ફોરેન્સિક સાયન્સ યુનિવર્સિટીની ૫મી આંતરરાષ્ટ્રીય અને ૪૪મી ઓલ ઈન્ડિયા ક્રિમિનોલોજી કોન્ફરન્સના ઉદ્ઘાટન સમારોહને સંબોધિત કરતા આ સંદેશ આપ્યો હતો કે, વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં સરકાર છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં પ્રયાસો કર્યા છે. ૫૦ થી વધુ યુગ-પરિવર્તન કાર્યો કર્યા છે.



છે, તે માને છે કે આનાથી તપાસ સરળ બનશે અને ન્યાયાધીશોનું કામ પણ સરળ બનશે. ટેકનોલોજીની મદદથી ફોજદારી ન્યાય વ્યવસ્થાના તમામ પડકારોને દૂર કરીને દેશની ન્યાય વ્યવસ્થા ૫ વર્ષમાં વિશ્વની સૌથી આધુનિક બની જશે.

ગુલામીની માનસિકતા ખતમ કરીને ન્યાય અપાવવાના આશયથી કાયદો બનાવનાર ભારતીય રાજનીતિના યાણક્ય શાહે એવી વ્યવસ્થા બનાવી છે કે આવનારા ૫ વર્ષમાં દેશમાં દર વર્ષે ૮ લાખથી વધુ ફોરેન્સિક સાયન્સ ઓફિસર તૈયાર થશે. અમુતકલમાં ત્રણ નવા કાયદા સાથે પોલીસિંગની સરળતા અને ન્યાયની સરળતાનો યુગ શરૂ થવા જઈ રહ્યો છે. આગામી વર્ષમાં, રાષ્ટ્રીય ફોરેન્સિક સાયન્સ યુનિવર્સિટીના વધુ ૮ કેમ્પસ દેશભરમાં ખોલવામાં આવશે જે ફોજદારી ન્યાય પ્રણાલીમાં ફોરેન્સિક

વિજ્ઞાનના ઉપયોગ માટે સંસાધનો બનાવવા માટે મહત્વપૂર્ણ ભૂમિકા ભજવશે. નવા કાયદાઓમાં તપાસ, કાર્યવાહી અને ન્યાયિક પ્રક્રિયામાં ફોરેન્સિક સાયન્સને મહત્વ આપવામાં આવ્યું છે, આ યુવાનો માટે એક વિશાળ ક્ષેત્ર ખોલવા જઈ રહ્યું છે. ન્યાય માટે પ્રતિબદ્ધ, શાહ માને છે કે ફોરેન્સિક સાયન્સનો ઉપયોગ માત્ર તપાસમાં જ નહીં, પરંતુ ન્યાય પ્રદાન કરવાની પ્રક્રિયામાં પણ થવો જોઈએ, જ્યારે તેઓ એવું પણ માને છે કે ફોજદારી ન્યાય પ્રણાલીએ ગુનેગારો કરતાં બે પેઢી આગળ રહેવાની જરૂર છે. એ પણ યોગાનુયોગ છે કે નેશનલ ફોરેન્સિક સાયન્સ યુનિવર્સિટીની ૫મી આંતરરાષ્ટ્રીય અને ૪૪મી ઓલ ઈન્ડિયા ક્રિમિનોલોજી કોન્ફરન્સનું ઉદ્ઘાટન એવા સમયે થઈ રહ્યું છે જ્યારે ભારતની ફોજદારી ન્યાય વ્યવસ્થા નવા યુગમાં પ્રવેશી રહી છે.

બાયજુએ તેના સ્ટાર્ટઅપ ઇતિહાસની સૌથી મોટી ખોટ કરી

। નવી દિલ્હી, તા. ૨૪ । એક સમયે દેશનું સૌથી મૂલ્યવાન સ્ટાર્ટઅપ કહેવાતું બાયજુ હવે મુરકલીઓથી ઘેરાયેલું જોવા મળી રહ્યું છે. એડટેક કંપનીની ખોટ ઝડપ થી વધી રહી છે. બાયજુને નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૨માં ૮૨૪૫ કરોડ રૂપિયાનું નુકસાન થયું છે. હાલમાં, તે માત્ર સૌથી મોટી ખોટ કરતી સ્ટાર્ટઅપ નથી બની પરંતુ તે દેશની સૌથી વધુ ખોટ કરતી કંપનીઓમાંની એક બની ગઈ છે. બ્લુમબર્ગના રિપોર્ટ અનુસાર, ટેલિકોમ ઓપરેટર વોડાફોન આઈડિયાએ નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૨માં સૌથી વધુ ૨૮૨૪૫ કરોડ રૂપિયાનું નુકસાન નોંધાવ્યું હતું. આ પછી ટાટા મોટર્સ હતી. દેશની બીજી સૌથી મોટી કાર મેન્યુફેક્ચરિંગ કંપનીની ચોખ્ખી ખોટ ૧૧૪૪૧ કરોડ રૂપિયા હતી.

ઈન્ટરનેશનલ બજારમાં ફૂડના ભાવમાં કડાકો ફૂડના ભાવ ૮૦ ડોલરે પહોંચતા પેટ્રોલ અને ડિઝલના ભાવમાં રાહતની આશા ચૂંટણી અગાઉ ફીલ ગુડનું વાતાવરણ સર્જવા માટે સરકાર પેટ્રોલ અને ડીઝલનો ભાવ ઘટાડી શકે તેવી સ્થિતિમાં છે

। (એજન્સી) નવી દિલ્હી, તા. ૨૪ । ભારતમાં લોકસભાની ચૂંટણી નજીક આવી રહી છે ત્યારે સરકાર મતદારોને મોંઘવારીમાંથી રાહત આપવા માટે પેટ્રોલ અને ડીઝલના ભાવમાં મોટો ઘટાડો કરે તેવી શક્યતા છે.

સરકાર અત્યારે ફ્યુઅલના ભાવ ઘટાડી શકે તેમ છે કારણ કે ઈન્ટરનેશનલ બજારમાં ફૂડના ભાવમાં કડાકો આવ્યો છે. રશિયા-યુકેન યુદ્ધના કારણે એક સમયે ૧૧૦ ડોલર નજીક પહોંચી ગયેલો ફૂડ ઓઈલનો ભાવ હવે ૮૦ ડોલરથી પણ નીચે આવી ગયો છે. ચૂંટણી અગાઉ ફીલ ગુડનું વાતાવરણ સર્જવા માટે સરકાર પેટ્રોલ અને ડીઝલનો ભાવ ઘટાડી શકે તેવી સ્થિતિમાં છે કારણ કે હવે ઈન્ટરનેશનલ બજારમાં ફૂડના ભાવની ચિંતા નથી. રેટિંગ એજન્સી ઈકરાએ જણાવ્યું કે સરકારી માલિકીની ઓઈલ કંપનીઓના માર્જિનમાં મોટો વધારો થયો છે. ઓઈલ કંપનીઓ એક

લિટર પેટ્રોલના વેચાણ પર ૧૧ રૂપિયા નફો કરે છે જ્યારે ડીઝલમાં લિટર દીઠ ૬ રૂપિયા નફો થાય છે. યુકેન વોરના કારણે ફૂડનો ભાવ ૧૦૦ ડોલરથી ઉપર ગયો ત્યારે પેટ્રોલ અને ડીઝલના ભાવ પણ ઘણા વધી ગયા હતા. ત્યાર પછી મે ૨૦૨૨માં સરકારે રાહત આપીને બંને ફ્યુઅલના ભાવ ઘટાડ્યા હતા. ત્યારથી લઈને અત્યાર સુધીમાં પેટ્રોલ અને ડીઝલના ભાવ સ્થિર છે.

ભારતમાં જલદી થશે એલન મસ્કની એન્ટ્રી

। (એજન્સી) નવી દિલ્હી, તા. ૨૪ । ટેક્સાના માલિક અને વિશ્વના સૌથી ધનિક વ્યક્તિ એલન મસ્ક ટૂંક સમયમાં ભારતમાં એન્ટ્રી કરવા જઈ રહ્યા છે. જો કે, આ એન્ટ્રી ટેક્સા મારફતે નહીં પરંતુ સેટેલાઈટ ઈન્ટરનેટ કંપની સ્ટારલિંક મારફતે થશે. એવું માનવામાં આવે છે કે સ્ટારલિંકને ટૂંક સમયમાં નિયમનકારી મંજૂરી મળવા જઈ રહી છે. આ માટેની તપાસ

અંતિમ તબક્કામાં છે. લાયસન્સ મળતાની સાથે જ કંપની ભારતમાં કામ શરૂ કરશે. સ્ટારલિંકના આવવાથી ગ્રામીણ વિસ્તારોમાં કનેક્ટિવિટીની સ્થિતિમાં સુધારો થઈ શકે છે. મનીકંટ્રોલ રિપોર્ટ અનુસાર, એલન મસ્કની સ્ટારલિંક રિપાર્ટમેન્ટ ઓફ પ્રમોશન ઓફ ઈન્ડસ્ટ્રી એન્ડ ઈન્ટરનેટ ટ્રેડ સમક્ષ તેની શેરહોલ્ડિંગ પેટર્ન વિશે માહિતી આપવા જઈ રહી છે. આ પછી તેને રિપાર્ટમેન્ટ

ઓફ ટેલિકોમ્યુનિકેશન્સ તરફથી ઓપરેટિંગ સર્ટિફિકેટ મળશે. અહેવાલ મુજબ આ પછી દૂરસંચાર વિભાગ દ્વારા ટેલિકોમ સચિવ નીરજ મિત્તલ અને સંચાર મંત્રી અશ્વિની વેણ્ણવને એક પત્ર મોકલવામાં આવશે. મંત્રાલયની મંજૂરી મળ્યા પછી સેટેલાઈટ કોમ્યુનિકેશન્સ વિંગ દ્વારા સ્ટારલિંકને મંજૂરી પત્ર આપવામાં આવશે.

મારી પર ૨૫ કેસ છે, વધુ ૨૫ કરો, હું ડરતો નથી: રાહુલ ગાંધી



। (એજન્સી) બારાપેટા, તા. ૨૪ । કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીની ભારત જોડો ન્યાય યાત્રા હાલ આસામમાંથી પસાર થઈ રહી છે ત્યારે તેમણે આસામના મુખ્યમંત્રી હિમંતા બિસ્વા સરમા પર આકરા પ્રહારો કરીને કહ્યું કે મને ખબર નથી કે તેમના (હિમંતા બિસ્વા સરમા) મગજમાં ક્યાંથી આવ્યું કે તેઓ રાહુલ ગાંધીને ડરાવી શકે છે. તમે જેટલા ઈચ્છો તેટલા કેસ દાખલ કરો, '૨૫ કેસ દાખલ છે, વધુ ૨૫ કરી દો, હું ડરતો નથી.' કોંગ્રેસના પૂર્વ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીએ આસામના બારાપેટામાં ભારત જોડો ન્યાય યાત્રા દરમિયાન ઘાવો કર્યો હતો કે હિમંતા બિસ્વા સરમા દેશના સૌથી બ્રષ્ટ મુખ્યમંત્રી છે અને મુખ્યમંત્રીનું નિયંત્રણ સંપૂર્ણ રીતે અમિત શાહના હાથમાં છે, જો હિમંતા બિસ્વા સરમા અમિત શાહ વિરુદ્ધ કઈપણ બોલવાની હિમંત કરશે તો તેમને પાર્ટીમાંથી બહાર ફેંકી દેવામાં આવશે. કેરળના વાયનાડના સાંસદ રાહુલ ગાંધીએ વધુમાં કહ્યું કે મને ખબર નથી કે તેમના (હિમંતા બિસ્વા સરમા) મગજમાં ક્યાંથી આવ્યું કે તેઓ રાહુલ ગાંધીને ડરાવી શકે છે. 'તમે જેટલા ઈચ્છો તેટલા કેસ દાખલ કરો, હું ડરતો નથી' ૨૫ કેસ દાખલ છે, હજુ વધુ ૨૫ કેસ દાખલ કરી દો. 'તેનાથી મને કોઈ ફરક પડવાનો નથી. હું ભારતીય જનતા પાર્ટી (બીજેપી)થી કે રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘ (આરએસએસ)થી ડરતો નથી. રાહુલ ગાંધીએ ૧૪ જાન્યુઆરીએ ભારત જોડો ન્યાય યાત્રા શરૂ કરી હતી.

વિપક્ષના સંગઠન ઈન્ડિયાને એક પછી એક આંચકા તૃણમુલનો પશ્ચિમ બંગાળમાં, આપનો પંજાબમાં એકલા હાથે ચૂંટણી લડવા નિર્ણય

પંજાબમાં કોંગ્રેસ સાથે અમને કોઈ લેવા દેવા નથી: માન, કોંગ્રેસ અને ડાબેરી પક્ષોએ અમારો પ્રસ્તાવ ફગાવી દેતાં અમે આ જાહેરાત કરવા મજબૂર છીએ : મમતા બેનરજી

। (એજન્સી) ચંડિગઢ/કોલકાતા, તા. ૨૪ । પ.બંગાળમાં તૃણમૂલ કોંગ્રેસે ઝડકો આપ્યા બાદ હવે પંજાબમાં આમ આદમી પાર્ટી (આપ) એ કોંગ્રેસને સાઈડવાઈન કરી દીધી છે. આપને સ્પષ્ટ કર્યું છે કે પંજાબમાં પાર્ટી એકલી જ લોકસભા ચૂંટણી લડશે. પંજાબના સીએમ અને આપ નેતા ભગવંત માને કહ્યું કે પંજાબમાં કોંગ્રેસ સાથે અમને કોઈ લેવા દેવા નથી. આમ આદમી પાર્ટીએ પંજાબમાં ૧૩ લોકસભા બેઠકો માટે આશરે ૪૦ ઉમેદવારો પસંદ કર્યા છે. પાર્ટી ૧૩ લોકસભા સીટ માટે ઉમેદવારો માટે સરવે યોજવાની તૈયારીમાં છે. ચંડિગઢ નગર નિગમ ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસ સાથે ગઠબંધન અંગે ભગવંત માને કહ્યું કે આપ પાર્ટી લોકસભાની સીટોને ૧૪ કરી શકે છે કેમ કે એક સીટ ચંડિગઢની પણ છે. દિલ્હીમાં કોંગ્રેસ સાથે ગઠબંધન માટે આપ પણ તૈયાર છે. અત્યાર સુધી તો અહીંની સાત સીટોને લઈને કોઈ ફોર્મ્યુલા તૈયાર નથી પણ કોંગ્રેસની રાષ્ટ્રીય ગઠબંધન સમિતિ અને આપ નેતાઓ વચ્ચે સીટ શેરિંગને લઈને બેઠક થઈ ચૂકી છે. બંને પક્ષોએ આ દરમિયાન ભાજપ વિરુદ્ધ એકજૂટતા બતાવી છે. મમતા બેનરજીએ પશ્ચિમ બંગાળમાં લોકસભાની આગામી ચૂંટણીમાં 'એકલા ચાલો રે'ની નીતિ અપનાવવાની જાહેરાત કરી દીધી છે. તેમણે કહ્યું કે 'કોંગ્રેસ અને ડાબેરી પક્ષોએ અમારો પ્રસ્તાવ ફગાવી



દેતાં અમે આ જાહેરાત કરવા મજબૂર છીએ. કોંગ્રેસ દ્વારા મારા કોઈ પ્રસ્તાવ સ્વીકારવામાં આવ્યા નહોતા.' ઉલ્લેખનીય છે કે છેલ્લાં ઘણાં સમયથી કોંગ્રેસ અને તૃણમૂલ કોંગ્રેસ (ટીએમસી) વચ્ચે શાબ્દિક યુદ્ધ જોવા મળી રહ્યું હતું. આ દરમિયાન ઈન્ડિયાગઠબંધનના સભ્યો પણ બેઠકોની વહેંચણી મુદ્દે હજુ સુધી કોઈ નિર્ણય સુધી પહોંચી શક્યા નહોતા. આ દરમિયાન મમતા બેનરજીએ કહ્યું કે અમે કોંગ્રેસ અને ડાબેરી પક્ષો સાથે સમજૂતી કરવા માટે ઘણાં પ્રસ્તાવ અને ઓફર આપી હતી પરંતુ તે તમામ ફગાવી દેવામાં આવ્યા જેને લઈને અમારે આ નિર્ણય લેવો પડ્યો છે. મમતા બેનરજી અને તેમની પાર્ટીનો આ નિર્ણય કોંગ્રેસ-ડાબેરી પક્ષો સહિત ઈન્ડિયાગઠબંધન માટે પણ મોટો આંચકો માનવામાં આવી રહ્યો છે. મમતા બેનરજીએ આ સાથે કોંગ્રેસના નેતૃત્વ સામે પણ સવાલો ઊઠાવ્યાં હતાં. મમતા બેનરજીએ સ્પષ્ટ શબ્દોમાં કહ્યું હતું કે અમે કોંગ્રેસને કહ્યું હતું કે તે ૩૦૦ બેઠકો પર લોકસભાની ચૂંટણી લડે અને પ્રાદેશિક પક્ષોને તેમના પ્રદેશમાં ભાજપનો મુકાબલો કરવા દે. તેમણે કહ્યું કે પ્રાદેશિક પક્ષો એકજૂટ રહેશે પરંતુ એ પણ સ્પષ્ટ કરી દીધું કે જો તે હસ્તક્ષેપ કરશે તો અમારે ફરી વિચારવું પડશે. મમતા બેનરજીએ કોંગ્રેસને ફક્ત ૨ સીટ આપવાની ઓફર કરી હતી. તેના પર કોંગ્રેસ નેતા અધીર રંજન ચૌધરી વિકાર્યા હતા. મમતા બેનરજીએ કહ્યું કે અમે જે સૂચન કર્યા હતા તે તમામ નકારી કાઢવામાં આવ્યા. એટલે અમે બંગાળમાં એકલા ચાલો રેની નીતિ અપનાવવાનો નિર્ણય લીધો છે. તેમણે રાહુલ ગાંધીની ભારત જોડો ન્યાય યાત્રાનું નામ લીધા વિના જ કહ્યું કે તેઓ પ.બંગાળમાં પણ યાત્રા યોજવાના છે. જેની જાણકારી શિષ્ટાચારને નાતે પણ અમને નથી આપાર્ટ.

અયોધ્યામાં રામમંદિરમાં પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા થઈ રામ જન્મભૂમિ ટ્રસ્ટનો હજુ બીજા ૧૩ મંદિરો માટે પણ મેગા પ્લાન આગામી વર્ષોમાં અયોધ્યા માત્ર રામ મંદિર માટે નહીં પરંતુ એક વિશાળ આધ્યાત્મિક ટુરિસ્મ હબ તરીકે જાણીતું બનશે

। (એજન્સી) અયોધ્યા, તા. ૨૪ । અયોધ્યામાં એક ભવ્ય કાર્યક્રમમાં રામ મંદિરની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા થઈ ગઈ છે. જોકે, રામ જન્મભૂમિ તીર્થ ક્ષેત્ર ટ્રસ્ટનું કામ આટલેથી પૂર્ણ થતું નથી. રામ જન્મભૂમિ ટ્રસ્ટ હજુ બીજા ૧૩ મંદિરો માટે પણ મોટા પ્લાન ધરાવે છે. એક ટીવી ચેનલને આપેલી મુલાકાતમાં રામ જન્મભૂમિ ટ્રસ્ટના મહામંત્રી સ્વામી ગુરુદેવ ગિરિજીએ ટ્રસ્ટના મંદિરના નિર્માણનું કામ હજુ ચાલુ છે અને બીજા ઘણા પ્રોજેક્ટ પાર પાડવાના છે. આગામી વર્ષોમાં અયોધ્યા માત્ર રામ મંદિર માટે નહીં પરંતુ એક વિશાળ આધ્યાત્મિક ટુરિસ્મ હબ તરીકે જાણીતું બનશે. તેના માટે ઓછામાં

ઓછા ૧૩ નવા મંદિરોનું નિર્માણ કરવામાં આવશે. તેમાંથી છ મંદિર રામ જન્મભૂમિના વિશાળ કોમ્પ્લેક્સની અંદર બનશે જ્યારે સાત મંદિર આ કોમ્પ્લેક્સની બહાર બનાવવામાં આવશે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ ૨૨ જાન્યુઆરીએ જે સુખ્ય મંદિરની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા કરી તેમાં માત્ર પ્રથમ ફ્લોર છે. હજુ બીજા ફ્લોરનું બાંધકામ ચાલુ છે. ત્યાર પછી શિખર યદાવવામાં આવશે. રામ પરિવારના પાંચ મહત્વના મંદિરો બનવાના છે અને તેનું કામ બાકી છે. ભગવાન શ્રી રામને વિષ્ણુના અવતાર ગણવામાં આવે છે. તેથી આ મંદિરના પ્રાંગણમાં જ ભગવાન ગણપતિ, શિવ, સૂર્ય અને જગદંબાના મંદિરો પણ બનાવવામાં આવશે.

માલદીવના રાષ્ટ્રપતિનું વધુ એક ભારત વિરોધી પગલું માલદીવે ચીનના 'સંશોધન જહાજ'ને દરિયાઈ સરહદમાં પ્રવેશવા મંજૂરી આપી જિયાંગ યાંગ હોંગ ૦૩, જે લશ્કરી હેતુઓ માટે હિંદ મહાસાગરના તળને મેપ કરતા જસૂસી જહાજ તરીકે ઓળખવામાં આવે છે

। (એજન્સી) માલી, તા. ૨૪ । માલદીવ સરકારે ચીનના 'સંશોધન જહાજ' જિયાંગ યાંગ હોંગ ૦૩ને માલદીવની દરિયાઈ સરહદ વિસ્તારમાં પ્રવેશવાની મંજૂરી આપી દીધી છે. માલદીવ સરકારે આ બાબતે સ્પષ્ટતા કરતા કહ્યું હતું કે ચીનનું આ જહાજ માલદીવના પાણીમાં કોઈ સંશોધન નહીં કરે. તેમજ જહાજના પરિભ્રમણ માટે ચીનને સરકારે અગાઉથી જ મંજૂરી માંગી હતી. જો કે ખાસ બાબત એ છે કે જિયાંગ યાંગ હોંગ ૦૩, જે લશ્કરી હેતુઓ માટે હિંદ મહાસાગરના તળને મેપ



કરતા જસૂસી જહાજ તરીકે ઓળખવામાં આવે છે. આ જહાજ આવતા મહિનાની શરૂઆતમાં રાજધાની માલે પહોંચશે. માલદીવ સરકારના નિવેદન અનુસાર માલદીવ હંમેશા મિત્ર દેશોના જહાજો માટે આવકાર દાયક સ્થળ રહ્યું છે. તેમજ મૈત્રીપૂર્ણ દેશોના જહાજોનું સ્વાગત છે.

સલમાન ખાનના શોમાંથી વિક્કી જૈન થયો બહાર અંકિતાએ કહ્યું કે, આ લેના માટે ખૂબ જ મુશ્કેલ જર્ની હતી, કારણ કે લેણે આ જર્ની દરમિયાન અન્ય લોકો સાથે ઘણી લડાઈ કરી હતી

અંકિતા લોખંડેના પતિ વિકી જૈનને બિગ બોસ ૧૭માંથી બહાર કરવામાં આવ્યો છે. બિગ બોસના તાજેતરના એપિસોડમાં ગ્રાન્ડ ફિનાલમાં જતા ટોપ ૫ ફાઈનલિસ્ટને પસંદ કરવાની પ્રક્રિયા તમામ સ્પર્ધકોને એક્ટિવિટી એરિયામાં બોલાવીને શરૂ કરવામાં આવી હતી. અભિષેક કુમાર પ્રથમ ફાઈનલિસ્ટ બન્યા, તેમના પછી મન્નારા ચોપરા અને મુનાવર ફારૂકીને ફાઈનલિસ્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યા અને પછી બિગ બોસે વિકીને અરુણ મહાશેટી, અંકિતા લોખંડેને ફાઈનલિસ્ટ જાહેર કરી. વિકી જૈન ઘરમાંથી બહાર નીકળી ગયો છે. અંકિતા લોખંડે પોતાના પતિને બહાર કાઢવાના સમાચાર સાંભળીને ખૂબ રડવા લાગી હતી. બિગ બોસે પોતાનો નિર્ણય જાહેર કર્યા પછી અંકિતા અને વિકીએ તેમની બિગ બોસની જર્ની વિશે જાણવાનો પ્રયાસ કર્યો. અંકિતાએ કહ્યું કે, આ તેના માટે ખૂબ જ મુશ્કેલ જર્ની હતી. કારણ કે તેણે આ જર્ની દરમિયાન અન્ય લોકો સાથે ઘણી લડાઈ કરી હતી.

પરંતુ જ્યારે તેના પતિની વાત આવી ત્યારે તેણે હાર સ્વીકારી લીધી હતી. વિકીએ કહ્યું કે તે હવે તેના સંબંધોને વધુ સારી રીતે સમજવા લાગ્યો છે અને તે ખુશ છે કે બિગ બોસના કારણે તેને તેની ભૂલો વિશે જાણ થઈ છે. બિગ બોસનું ઘર છોડતા પહેલા વિકીએ બધાને ગળે લગાવ્યા હતા. અંકિતા પણ રડી પડી અને તેના પતિને ગળે લગાવી અને કહ્યું કે, તેને વિકી પર કેટલો ગર્વ છે. અંકિતાએ કહ્યું, “તમે ખૂબ જ સારી રમત રમી છે.” તમે કોઈપણ આધાર વિના અહીં આવ્યા અને શોમાં તમારી જગ્યા બનાવી છે. મને તમારી પત્ની હોવાનો ગર્વ છે. હું ગર્વથી કહી શકું છું કે હું વિકી જૈનની પત્ની અંકિતા લોખંડે છું. અંકિતાને રડતી જોઈ વિકીએ અંકિતાને ચીડવ્યું અને કહ્યું કે, તેને હવે બહાર જવું જોઈએ. કારણ કે તે પાર્ટીમાં કરવાનો છે. બિગ બોસ પણ મજાકમાં જોડાયા અને કહ્યું કે તે પણ બહાર પાર્ટી કરવા માટે વિકીની રાહ જોઈ રહ્યા છે.



મેઘા એક ફિલ્મ હિટ આપીને દેશમાં છવાઈ ગઈ

ફિલ્મ રીલિઝ પહેલા ભાગ્યે જ કોઈ મેઘા શંકરનું નામ જાણતું હશે, પરંતુ હવે લોકો તેને જાણવામાં રસ લઈ રહ્યા છે, ફિલ્મ દિલ બેકરારમાં પણ સપોર્ટિંગ ભૂમિકા ભજવી હતી

હાલમાં જ, IMDB ભારતની સૌથી લોકપ્રિય ભારતીય સેલેબ્સની યાદી ૧૬ જાન્યુઆરીએ અને સમાહના અંતે બહાર પાડવામાં આવી હતી. તેમના મતે, મેઘા શંકર તેની ફિલ્મ ૧૨૨ ફેલ તરફના નવી ફોલોઈંગ અને કેલના કારણે પહેલા સ્થાન પર છે, જે સિનેમાઘરોમાં સફળતાપૂર્વક ચાલી રહી છે અને પોતાની ડિજિટલ રિલીઝ બાદ પ્રશંસા મેળવી રહી છે. સિનેમાઘરોની બાદ લોકોને ડિઝની હોટસ્ટાર પર ૧૨૨ ફેલ ફિલ્મને પણ ઘણો પ્રેમ આપ્યો અને દર્શકો તેના પોતપોતાના સોશિયલ એકાઉન્ટ પર શાનદાર ફીડબેકની સાથે લાંબી-લાંબી પોસ્ટ પણ લખી રહ્યા છે. ફિલ્મના મુખ્ય કલાકાર અને મેઘાને કો-સ્ટાર વિકાંત મૈસી નંબર ૨ સ્થાન પર છે. શાહરુખ ખાન, સલમાન ખાન, પ્રભાસ, હિતિક અને દીપિકા પાદુકોણ જેવા સુપરસ્ટાર્સ પણ પાછળ રહી ગયાં છે. ફિલ્મ રીલિઝ પહેલા મેઘા શંકરનું નામ ભાગ્યે જ કોઈ જાણતું હશે પરંતુ હવે લોકો તેને જાણવામાં રસ લઈ રહ્યા છે. એક અભિનેત્રી તરીકે, મેઘાની પ્રોફાઇલ પહેલેથી સ્થાપિત કલાકારો કરતાં વધુ સર્ચ કરવામાં આવી હતી. ખાસ કરીને જ્યારે તેની ફિલ્મ આખા ભારતમાં ધૂમ મચાવી રહી છે. ગયા વર્ષના અંતમાં, અન્ય એક નવી બોલિવૂડ સેન્સેશન તુમિ ડિમરીને પણ આ પ્રકારે શોધવામાં આવી હતી, જેણે રણબીર કપૂરની સાથે એનિમલમાં કામ કર્યું હતું. હવે 12th ફેલની હીરોઈન વિશે લોકો ખૂબ જ તપાસ કરી રહ્યા છે. સોશિયલ

મીડિયા પર પણ તેના ફોલોઅર્સ પહેલાં કરતાં ઘણાં વધી ગયાં છે. શું તમે જાણો છો કે મેઘા શંકર કોણ છે? નોઈડામાં જન્મેલી અને ઉછરેલી, મેઘા માત્ર અભિનેત્રી જ નથી પરંતુ પ્રશિક્ષિત શાસ્ત્રીય ગાયિકા પણ છે. તેણી પ્રતિષ્ઠિત નેશનલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ફેશન ટેકનોલોજી, દિલ્હીમાંથી ફેશન મેનેજમેન્ટમાંથી ગ્રેજ્યુએટ છે, પરંતુ તેણીએ અભિનયને પોતાના કરિયર તરીકે પસંદ કર્યું. મેઘાએ ૨૦૨૧માં રિલીઝ થયેલી શાદીસ્થાન સાથે બોલિવૂડમાં પ્રવેશતા પહેલા ૨૦૧૯ માં બ્રિટિશ ટીવી શ્રેણી બીચમ હાઉસમાં અભિનયની શરૂઆત કરી હતી. બીજા વર્ષે તે બીજી ઈન્ડી ફિલ્મ મેક્સ, મિન ઓર મેવઝાકીમાં જોવા મળી. આ સાથે મેઘાએ ડિઝની પ્લસ હોટસ્ટારની ફિલ્મ દિલ બેકરારમાં પણ સપોર્ટિંગ ભૂમિકા ભજવી હતી. પરંતુ 12th ફેલથી તેને સફળતા મળી. વિદ્યુ વિનોદ ચોપડાની ફિલ્મમાં મેઘા શંકરે લીડ રોલ નિભાવ્યો જે IPC મનોજ કુમાર શર્માની વાસ્તવિક સફળતાની કહાણી પર આધારિત હતી. ફિલ્મમાં મેઘાએ શ્રદ્ધા જોશ, મનોજની સાથી IAS ઉમેદવાર, અંતતઃ જીવનસાથી અને ખુદ એક IAS અધિકારીની ભૂમિકા નિભાવી.



ફાઇટરની રીલિઝ પહેલા મોટો ફટકો હતિક રોશનની ફિલ્મ ફાઇટર પર મધ્ય પૂર્વના ઘણા દેશોમાં પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો

આ ફિલ્મનું નિર્દેશન સિદ્ધાર્થ આનંદ દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે, જેણે અત્યાર સુધી સુપરહિટ ફિલ્મો આપી છે

હતિક રોશન અને દીપિકા પાદુકોણની એરિયલ એક્શન ફિલ્મ ‘ફાઇટર’ને લઈને ભારે ચર્ચા છે. ટૂંક સમયમાં આ ફિલ્મ સિનેમાઘરોમાં આવશે. આ ફિલ્મ એડવાન્સ બુકિંગમાં પણ જબરદસ્ત કલેક્શન કરી રહી છે. તેની રિલીઝ માટે માત્ર એક જ દિવસ બાકી છે. આ દરમિયાન ‘ફાઇટર’ના નિર્માતાઓને મોટો ઝટકો લાગ્યો છે. હતિક રોશનની ફિલ્મ ‘ફાઇટર’ પર મધ્ય પૂર્વના ઘણા દેશોએ પ્રતિબંધ મૂક્યો છે. ફિલ્મ બિઝનેસ એક્સપર્ટ અને પ્રોડ્યુસર ગિરીશ જોહરે કહ્યું કે હતિક રોશનની ફિલ્મ ‘ફાઇટર’ પર UAE (યુનાઈટેડ આરબ અમીરાત) સિવાય તમામ મિડલ ઈસ્ટ દેશોમાં પ્રતિબંધ લગાવી દેવામાં આવ્યો છે. તેમણે સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ X (Twitter) પર એક પોસ્ટ શેર કરતા આ માહિતી આપી છે. તેમણે પોસ્ટમાં લખ્યું, ‘મધ્ય પૂર્વના ઘણા દેશોમાં ફાઇટર પર સત્તાવાર રીતે પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો છે. આ ફિલ્મ પીછા ૧૫ કલાસિકલિકેશન સાથે યુએઈના થિયેટરોમાં રિલીઝ થશે.



એક અહેવાલમાં સોર્સના આધારે કહેવામાં આવ્યું છે કે ફિલ્મની ટીમ સાથે સંકળાયેલા એક સૂત્રએ પુષ્ટિ કરી છે કે યુએઈ સિવાયના તમામ ખાડી દેશોમાં ‘ફાઇટર’ની રિલીઝ પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો છે. જો કે, મેક્સે હજુ સુધી આ બાબતે તેમનું સત્તાવાર નિવેદન જાહેર કર્યું નથી. ભલે હતિક રોશન અને દીપિકા પાદુકોણની ફિલ્મ ‘ફાઇટર’ને ખાડી દેશોના સેન્સર બોર્ડ તરફથી લીલી ઝંડી ન મળી હોય, પરંતુ આ ફિલ્મ ૨૫ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૪ના રોજ ભારતીય સિનેમાઘરોમાં રિલીઝ થવા માટે તૈયાર છે. ભારતીય વાયુસેના પર આધારિત આ અદ્ભુત એક્શન ફિલ્મમાં હતિક રોશન અને દીપિકા પાદુકોણ ઉપરાંત અનિલ કપૂર, કરણ સિંહ શોવર અને સંજીવ શેખ જેવા સ્ટાર્સ જોવા મળશે. આ ફિલ્મનું નિર્દેશન સિદ્ધાર્થ આનંદ દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે, જેણે અત્યાર સુધી ઘણી સુપરહિટ ફિલ્મો આપી છે. ગયા વર્ષે ૨૦૨૩માં શાહરુખ ખાને ફિલ્મ ‘પઠાણ’થી સિલ્વર સ્ક્રીન પર જોરદાર કમબેક કર્યું હતું. આ ફિલ્મનું નિર્દેશન સિદ્ધાર્થ આનંદે કર્યું હતું. રિલીઝ થયા બાદ પઠાણે વિશ્વભરમાં ૧૦૫૦ કરોડ રૂપિયાની કમાણી કરી હતી.



શિલ્પા શેટ્ટીનો ભગવા પ્રેમ શિલ્પા જય શ્રી રામ દવજ સાથે સિદ્ધિવિનાયક મંદિર પહોંચી રામ ભક્તોથી ભરપૂર મરાઠામોલા સાજ કેસરી સાડીમાં અભિનેત્રી શિલ્પા શેટ્ટીની તસવીરો સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થઈ હતી

રામ મંદિરમાં રામલલ્લાની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠાનું ખૂબ જ ધામધૂમથી ઉજવણી કરવામાં આવ્યું હતું. રામ મંદિરના ઉદ્ઘાટનની સમગ્ર દેશમાં ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. રામ ભક્તોથી ભરપૂર મરાઠામોલા સાજ કેસરી સાડીમાં અભિનેત્રી શિલ્પા શેટ્ટીની તસવીરો સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થઈ હતી. બોલિવૂડ એક્ટ્રેસ શિલ્પા શેટ્ટી હંમેશા ચર્ચામાં રહે છે. હાલમાં જ શિલ્પા શેટ્ટીની કેટલીક તસવીરો સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થઈ રહી છે. શિલ્પા શેટ્ટી ટ્રેડિશનલ લુકમાં જોવા મળી રહી છે. રસપ્રદ વાત એ છે કે શિલ્પા શેટ્ટીના ફેન્સને આ લુક ઘણો પસંદ આવ્યો છે. તાજેતરમાં જ શિલ્પા શેટ્ટી સિદ્ધિવિનાયક મંદિરની બહાર જોવા મળી હતી. આ વખતે શિલ્પા શેટ્ટી પાપારાઝીને ખાસ પોઝ આપતી જોવા મળી હતી. શિલ્પા શેટ્ટી કેસરી રંગની સાડીમાં ખૂબ જ સુંદર લાગી રહી હતી. શિલ્પા શેટ્ટીના હાથમાં ‘જય શ્રી રામ’ લખેલો ધ્વજ જોવા મળી રહ્યો છે. શિલ્પા શેટ્ટીને જોવા માટે લોકોની ભારે ભીડ ઉમટી પડી હતી. શિલ્પા શેટ્ટીની આ તસવીરો વાયરલ થઈ રહી છે. આ ફોટો પર ફેન્સ ઘણી કોમેન્ટ કરી રહ્યા છે.

હું મારા કામ દ્વારા મારી જાતને વ્યક્ત કરું છું અનન્યા ૧૩ વર્ષમોટા બોયફ્રેન્ડ સાથે ફોટા લીક અનન્યા પાંડેએ ૨૦૧૯ની ફિલ્મ ‘સ્ટુડન્ટ ઓફ ધ યર ૨’થી બોલિવૂડમાં શાનદાર એન્ટ્રી કરી હતી

અનન્યા પાંડેએ ૨૦૧૯ની ફિલ્મ ‘સ્ટુડન્ટ ઓફ ધ યર ૨’થી બોલિવૂડમાં શાનદાર એન્ટ્રી કરી હતી. તાજેતરમાં, અનન્યા પાંડે નેટફ્લિક્સ ફિલ્મ ‘મો ગયે હમ કહાં’માં જોવા મળી હતી અને આ ફિલ્મમાં તેના શાનદાર અભિનયથી તેણે દર્શકોની સાથે સાથે વિવેચકોને પણ પ્રભાવિત કર્યા હતા. હાલમાં જ શોશા સાથેની ખાસ વાતચીત દરમિયાન અભિનેત્રીએ પોતાની અંગત અને પ્રોફેશનલ લાઈફ વિશે ખુલીને વાત કરી છે. ગયા વર્ષે અનન્યા પાંડે અને આદિત્ય રોય કપૂરની ઘણી અંગત તસવીરો સોશિયલ મીડિયા પર લીક થઈ હતી. જ્યારથી આ તસવીરો સામે આવી છે, ત્યારથી આ કપલના સંબંધો વિશે અટકળોએ જોર પકડ્યું છે. ગયા વર્ષે વાયરલ થયેલા ફોટામાં અનન્યા પાંડે તેના બોયફ્રેન્ડ સાથે વેકેશન મનાવતી જોવા મળી હતી જે તેના કરતા ૧૩ વર્ષ મોટો છે. આ તસવીરો લીક થવા અંગે વાત કરતાં અનન્યા પાંડેએ જણાવ્યું કે, હવે આ બધી બાબતોથી તેના માટે બહુ ફરક નથી પડતો. અભિનેત્રી કહે છે કે, જ્યારે તેણે ઈન્ડસ્ટ્રીમાં આવવાનું નક્કી કર્યું ત્યારે તે જાણતી હતી કે તેણે આ બધું સહન કરવું પડશે. અનન્યા પાંડે વધુમાં કહે છે કે, ‘જ્યારે તમે અભિનેતા હો ત્યારે લોકો તમારા વિશે જાણવા માગે છે અને તમારી અંગત જિંદગી વિશે હંમેશા ઉત્સુક હોય છે.’ જો કે, તેણીએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, તેણી તેના અંગત જીવનને લોકોની નજરથી દૂર રાખવાનો શ્રેષ્ઠ પ્રયાસ કરે છે.



સ્વપ્રિલ રામાયણમાં ૯ વર્ષની ઉંમરમાં બન્યા હતાં શ્રીરામના લીકરા રામાયણની સિવાય તેણે ટેલીવિઝનમાં કૃષ્ણમાં પણ એક યંગ શ્રીકૃષ્ણની ભૂમિકા ભજવી હતી

સ્વપ્રિલ જોશી આમતો એક મરાઠી એક્ટર છે. જો કે, તેણે ઘણાં શો અને ફિલ્મોમાં કામ કર્યું છે. જો કે, મોટા સ્તરે ઓળખ તેને રામનંદ સાગરની રામાયણમાં કૃષ્ણના પાત્રથી મળી હતી, જે તેના અને આપણાં તમામ લોકો માટે ખૂબ જ યાદગાર છે. એક્ટર જ્યારે રામનંદ સાગરની રામાયણમાં શ્રીરામના પુત્રના રૂપમાં આવ્યો હતો, ત્યારે તેની ઉંમર ફક્ત ૯ વર્ષની હતી. તે રામનંદ સાગરના શો ઉત્તર રામાયણમાં જોવા મળ્યો હતો અને આજે રામ મંદિરના ગર્ભ ગૃહમાં શ્રીરામના વિરાજમાનના સાક્ષી હોવા પર પોતાને ગૌરવાવન્તી

અનુભવી રહ્યા છે. હાલમાં જ તેણે ઈન્સ્ટાગ્રામ પર એક પોસ્ટ શેર કરી જેમાં તે લખે છે, મેં ઉત્તર રામાયણ સિરીયલમાં પ્રભુ શ્રીરામજીના પુત્ર, ભગવાન કૃષ્ણનું પાત્ર ભજવ્યું હતું. મારા અહોભાગ્ય કે મને નાની ઉંમરમાં આ અવસર મળ્યો. જે મારા જીવનનો અલૌકિક સમય રહ્યો. પ્રભુ શ્રી રામજીના ચરણોમાં મારી આ નાનકડી સેવા અપણાં! તેણે આગળ પોતાની પોસ્ટમાં લખ્યું, પાવન ભૂમિ અયોધ્યામાં, જ્યારે શ્રી રામ મંદિરનું લોકાર્પણ થઈ રહ્યું છે, એક હિન્દુ, એક ભારતીય હોવાના નાતે આ મારા જીવનનો એક પરમોચ્ચ આનંદદાયક ક્ષણ છે!

સિવાય રામચંદ્ર કી જય! ભલે સ્વપ્રિલને અયોધ્યામાં નિમંત્રણ ન મળ્યું હોય પરંતુ, તે અયોધ્યાના મંદિર નિર્માણમાં પ્રભુ શ્રીરામના આગમનથી ખૂબ જ ખુશ છે. આમતો રામાયણની સિવાય તેણે ટેલીવિઝનમાં કૃષ્ણમાં પણ એક યંગ શ્રીકૃષ્ણની ભૂમિકા ભજવી હતી. તેમાં તેને લોકો દ્વારા ખૂબ જ પસંદ કરવામાં આવ્યા હતાં. ડર્ઝનો ફિલ્મમાં કામ કરી ચુકેલા સ્વપ્રિલ મહારાષ્ટ્ર કુસ્તી દંગલમાં ‘વિદભંચે વાધ’નામની એક કુશી ટીમના માલિક છે. વાત જો સ્વપ્રિલ જોશીની પસંદલ લાઈફને લઈને કરીએ તો તે ૨ વાર લગ્ન કરી ચુક્યો છે.

ન્યૂઝ ફિક્સ

ખેરાલુ પીઆઈની સાંચલનાં સીપીઆઈ તરીકે બદલી કરાઈ

। (એજન્સી) ખેરાલુ, તા.૨૪। મહેસાણા જિલ્લાના ખેરાલુમાં રવિવારે ભગવાન રામની શોભા યાત્રા પર પથ્થરમારો થયો હતો. જેમાં સ્થાનીકોને ઈજા થઈ હતી. આ ઘટનાને રોકવા માં સ્થાનીક પોલીસ તંત્રની અસમર્થતા માટે ખેરાલુ પોલીસ ઈન્સપેક્ટર સિંધ્યાઈ શ્રીપાલ જવાબદાર ગણી તેમની બદલી કરવામાં આવી છે. મહેસાણાનાં ખેરાલુમાં શોભાયાત્રા પર પથ્થરમારા મામલે પોલીસ વિભાગ દ્વારા મોટી કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે. જેમાં ખેરાલુ પીઆઈ સિંધ્યાઈ શ્રીપાલની સાંચલના પીઆઈ તરીકે બદલી કરવામાં આવી છે. પથ્થરમારા મામલે ૧૫૦ જેટલા લોકોના ટોળા અને ૩૨ લોકો વિરૂદ્ધ નામ જોગ ફરિયાદ દાખલ કરવામાં આવી છે. પકડાયેલા ૧૫ આરોપી પૈકી ૨ આરોપી સગીર હોવાનું તપાસમાં સામે આવ્યું છે.

ઝાલોદ તાલુકાના લીમડી મથકમાં અખાણ્યા વાહનની અડફેટે આવતા યુવકનું મોત

। (પ્રતિનિધી) ઝાલોદ, તા.૨૪। તારીખ ૨૩-૦૧-૨૦૨૪ ના રોજ અંદાજીત રાત્રીના ૦૮:૪૫ વાગે ઝાલોદ તાલુકાના લીમડી મથકના ખુટનખેડા ગામનો યુવક અવિનાશ રાકેશ પરમાર ઉ.૧૯ વર્ષ લીમડી ગોધરા રોડ પર પોતાનું વાહન GJ-20-BF-7955 લઈને જઈ રહેલ હતો તે દરમિયાન પલાસ પેટ્રોલ પંપ પાસે કોઈ અજાણ્યા પૂરપાટ આવતા વાહન સાથે અડફેટમાં આવી જતાં રોડ પર પટકાઈ જતાં માથા અને શરીરના ભાગે ઈજા થયેલ હતી. ઈજા થતાં તેના પરિવારજનો દ્વારા લીમડી સરકારી દવાખાનામાં લઈ જતા વધુ સારવાર માટે દાહોદ ઝાંચડસ હોસ્પિટલ ખાતે લઈ જવામાં આવેલ હતો ત્યાં ડોક્ટર દ્વારા તપાસવામાં આવતા અકસ્માત થયેલ યુવકનું મોત થઈ ગયેલ જાણવા મળતા મૃતકના પરિવારજનો દ્વારા અજાણ્યા વાહન ચાલક વિરૂદ્ધ લીમડી પોલીસ મથકે ફરિયાદ દાખલ કરવામાં આવેલ હતી.



શાહીબાગ નગરવાલા પોલીસ સ્ટેડિયમમાં પોલીસ સ્ટાફ દ્વારા ગ્રાન્ડ રિવર્સલના ભાગરૂપે પરેડ કરવામાં આવી હતી.



FSIના ગોડાઉનના ડ્રાઈવરના ઘરેથી ગેરકાયદેસર અનાજના કુટ્ટા મળ્યા

તમામ જથ્થો જપ્ત કરી તેને શહેરા સરકારી ગોડાઉનમાં મોકલાયો છે તેમજ આ ત્રણેય ડ્રાઈવર સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે

। (એજન્સી) પંચમહાલ, તા.૨૪। પંચમહાલમાં FSIના ગોડાઉનના ડ્રાઈવરના ઘરેથી ગેરકાયદેસર યોખા અને ઘઉંના કુટ્ટા મળી આવ્યા છે. મળતી માહિતી અનુસાર ત્રણ ડ્રાઈવરના ઘરેથી ગેરકાયદેસર યોખા અને ઘઉંનો જથ્થો જપ્ત કર્યો છે. તેમજ FSIના ગોડાઉનમાં ફરજ બજાવતા દલવાડા ગામના ડ્રાઈવરોના ઘરે તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. તમામ જથ્થો જપ્ત કરી તેને શહેરા સરકારી ગોડાઉનમાં મોકલાયો છે. તેમજ આ ત્રણેય ડ્રાઈવર



સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. બીજી તરફ આ અગાઉ પંચમહાલ જિલ્લાના ૭ સસ્તા અનાજના ટુકાનદારોના પરવાના રદ કરાયા હતા. જિલ્લા પુરવઠા અધિકારીએ કરેલી આકસ્મિક તપાસમાં અનેક ગેરરીતિઓ સામે આવતા કાર્યવાહી કરાઈ હતી. ગોધરાના ૨ ટુકાનદારો, હાલોલના ગોપીપુરા અને નાથકુવાના ટુકાનદારોના પરવાના રદ કરાયા હતા. તો શહેરાની પાદરડી, નાદરવા અને સુરેલી ગામની સરકારી સસ્તા અનાજની ટુકાનના પરવાના કાયમી રદ કરાયા હતા.

ઝાલોદ નગરમાં 'સ્વામી વિવેકાનંદજીની જન્મ જયંતી' નિમિત્તે "સ્વામી વિવેકાનંદ રમતોત્સવ" ની ઉજવણી કરવામાં આવી



। (પ્રતિનિધી) ઝાલોદ, તા.૨૪। તા.૨૪/૦૧/૨૦૨૪ના રોજ "સ્વામી વિવેકાનંદજીની જન્મ જયંતી" નિમિત્તે ગુજરાત રાજ્ય યુવા બોર્ડના ઝાલોદ નગરના સંયોજક અભય ભાટીયા દ્વારા ઝાલોદ નગરની શ્રીમતી પી.વી.પટેલ ગર્લ્સ હાઈસ્કૂલ તથા નારાયણી પબ્લિક સ્કૂલના મેદાનમાં "સ્વામી વિવેકાનંદ રમતોત્સવ" ની ઉજવણી કરવામાં આવી. આ કાર્યક્રમમાં સંગીત પુરુશી, રસ્સાખેન્ય, લંગડી જેવી પરંપરાગત પ્રાચીન રમતો રમાડવામાં આવી, જેમાં બંને શાળાના બાળકોએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા બંને શાળાના આચાર્ય અને કર્મચારીઓએ સુંદર સહકાર આપ્યો હતો.

ખેત મજૂરો જંગલી પ્રાણીઓના હુમલાના ભયથી પલાયન કરી રહ્યા છે રાજકોટના ખેડૂતોની દિવસે વીજળી આપવા માટે માંગ રાત્રે ખેતરોમાં દીપડાની દહેશત હોવાને કારણે ખેતરમાં પાણી વાળવા જવામાં ભારે ડર લાગે છે

। (એજન્સી) રાજકોટ, તા.૨૪। ગુજરાત એક ખેતીપ્રદાન રાજ્ય છે. જોકે, તેમ છતાં આજે પણ રાજ્યના ૧૮ હજાર ગામડાઓમાંથી ઘણાં ગામડાંઓ એવા છે જ્યાં દિવસને બદલે રાત્રે જ વિજળી મળી શકે છે. આ સમસ્યા આજકાલની નથી આ સમસ્યા વર્ષો જૂની છે. ત્યારે ફરી એકવાર રાજ્યના રાજકોટ જિલ્લાના ખેડૂતોએ આ અંગે સરકાર સામે બાંયો ચઢાવી છે. રાત્રે ખેતરોમાં દીપ ડાની દહેશત હોવાને કારણે ખેતરમાં પાણી વાળવા જવામાં ભારે ડર લાગે છે. એટલું નહીં રાત્રે ખેતરમાં લાઈટના હોવાને કારણે ગામમાંથી ઘણાં ખેડૂતોએ પાણી વાળવા જવાનું જ બંધ કરી દીધું છે. કારણે એ કામ બાકી રહી જાય છે. તેથી ખેડૂતો સરકાર પાસે દિવસે વીજળી આપવાની માંગ કરી રહ્યાં છે. ઠંડી અને વન્ય પ્રાણીઓના ભય વચ્ચે પાણી વાળવાની ખેડૂતોની મજબુરી બની ગઈ છે. જોકે, તેની સામે જીવનું જોખમ પણ રહેલું છે. દીપડાએ હુમલો કરતા ખેત મજૂરોનું ભયથી પલાયન થઈ રહ્યું છે. બને એટલી જલ્દી દિવસે વીજળી આપવાની માંગ કરવામાં આવે તેમજ રાજકોટમાં જંગલી પ્રાણીઓના હુમલાના ભયથી પલાયન કરી રહ્યા છે. ત્યારે ખેડૂતો દિવસે વીજળી આપવાની માંગ કરી રહ્યા છે. ઉલ્લેખનીય છેકે, હમણાં ૩ દિવસ પહેલાં જ જેતપુરના થાણાગાલોર ગામમાં ખેતરમાં કામ કરી રહેલ ખેત મજૂર ઉપર દીપડાએ હુમલો કરતા તેમને ઈજા પહોંચી હતી, જેને કારણે ખેત મજૂરોમાં ભયનો માહોલ છવાયો છે અને મજૂરો પલાયન કરવા લાગ્યા છે. જેથી ખેડૂતો માટે ખેતી કરવી પણ મુશ્કેલ બની છે. ખેત મજૂર પર દીપડાએ હુમલો કર્યા બાદ વન વિભાગે દીપડાને પાંજરે પુરવા માટે એક પાંજરું પણ ગોઠવ્યું છે.

વસ્ત્રાપુર સરકારી વસાહતમાં આપઘાતનો બનાવ બન્યો

। (એજન્સી) અમદાવાદ, તા.૨૪। અમદાવાદના વસ્ત્રાપુર સરકારી વસાહતમાં આપઘાતનો બનાવ બન્યો છે. ત્યારે વસ્ત્રાપુર સરકારી વસાહતમાં બહારથી મહિલા આવીને ૧૩ માળે પડતું મુક્યુ હતુ. મહિલા બહારથી ફ્લેટમાં આવી આપઘાત કર્યો હતો. જો કે આપઘાતનું કારણ અકબંધ છે. તેમજ ઘટનાની જાણ થતા તાત્કાલિક ધોરણે પોલીસ ઘટના સ્થળે પહોંચી હતી અને વધુ તપાસ શરુ કરી છે. બીજી તરફ આ અગાઉ અમદાવાદના વેજલપુરમાં કલર મર્યંત કો ઓપરેટિવ બેંકના ત્રાસથી કંટાળીને સંદિપ પરમાર નામના યુવકે ગળેકાંસો ખાઈને આપઘાત કર્યો હતો. આપઘાતના એક દિવસ પછી મૃતકના ભાઈ કુલદીપ પરમારે મર્યંત્સ કોઓપરેટિવ બેંકની સેટેલાઈટ બ્રાન્ચના મેનેજર અતુલ શાહ, એજન્ટ ચિંતન શાહ, સબ એજન્ટ હિરેન સોમપુરા અને

પવન સોમપુરા તેમજ સુરેશ સહિતના ૫ લોકો વિરુદ્ધ દુષપેરણાની ફરિયાદ નોંધાવી હતી. આ અગાઉ ખેડા જિલ્લાના નરિયાદ તાલુકાના દાવડા ગામે પથુખાડ વિસ્તારમાં એક આધેડના આપઘાતથી ચકચાર મચ્યો હતો. આશ્પે હતો કે સામાજિક બહિષ્કારથી કંટાળીને આધેડે આપઘાત કર્યો હતો. મૃતકની સુસાઈડ નોટમાં લખવામાં આવ્યું હતું કે સમાજના પ્રમુખ-ઉપપ્રમુખ, કમિટી સભ્યો મળી કુલ ૧૪ લોકોએ તેમને મરવા મજબૂર કર્યા હતા.

જનકી ટ્રેડર્સ FinOlex PIPES NILKANTH STEEL JK SUPER CEMENT BUILD SAFE BUILD SAFE #YehPiccaHai

નેહલ મહેતા M :- 97261 06200 nehalmehta81.nm@gmail.com

સીમેન્ટ, ટીએમટી લોખંડ, ઓગલ, પાઈપ્સ, પતરા વગેરે દરેક જાતનું બીલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ અમારા ત્યા વ્યાજબી ભાવે મળશે... અવશ્ય મુલાકાત લો...

ગજા સિનેમા પાસે, પ્રતાપપુરા, ઉખરેલી રોડ, સંતરામપુરા, જિલ્લા-મહિસાગર

MAMTA SOLUTION House Keeping નો ડોન્ટ ફોર્ગ લેવામાં આવે છે, House Keeping સલાહ કરીએ છીએ.

- લેબર કોન્ટ્રાક્ટ કરીએ છીએ
- લેબર જોતા હોય તો કોલ કરો
- કોઈ પણ કંપનીને લેબરની જરૂરીયાત હોય તો કોલ કરો.

લેબર (લેડીઝ/જેન્ટલ) છોકરાઓને તમામ પ્રકારની સુવિધા આપવામાં આવે છે.

લેબરને તમામ પ્રકારની ફેસીલીટી આપવામાં આવે છે, જેવી કે મેકીકલ/ખાવા-પીવાનું/રહેવાનું આપવામાં આવે છે.

88 66 21 7393

ચેનલ નાઈન નેટવર્ક ગુજરાત દૈનિક સમાચાર પત્ર

ઉપાડો ફોન 9800708900

આ નંબર પર માત્ર વોટ્સએપ મેસેજ જ કરવો

આપની આસપાસ બનતી ઘટનાઓના ફોટાઓ વિડીયો મોકલી આપો

દરેક જાતના પ્રસંગ, ઉમંગ, શાળાઓ, કોલેજોથી લઈને સોસાયટીઓ સુધી અવસરથી લઈને તહેવારો સુધી બધા જ સમાચારોને આવરી લેતુ અખબાર "ચેનલ નાઈન નેટવર્ક ગુજરાત" દૈનિક હંમેશા તૈયાર રહે છે, આપની આસપાસ બનતી રસપ્રદ ઘટનાઓની માહિતી વોટ્સએપ નંબર ઉપર અથવા ઈ-મેઈલ પર અમને લખીને મોકલો...

cnnugujarat@gmail.com

સમાચાર પત્ર છે લોકતંત્રનો ચૌથો સ્તંભ અને પ્રાણ, જે કરે છે એક લોકતંત્રનો નિર્માણ !

CHANNEL NINE NETWORK GUJARAT

◆ ન્યૂઝ પેપર, ◆ ન્યૂઝ ચેનલ, ◆ ન્યૂઝ વેબસાઈટ

આજે જ **cnnugujarat.com** વેબસાઈટ ઉપર વિઝીટ કરો અને જોડાઈ જાઓ સમાચારની દુનિયા સાથે...

CHANNL NINE NETWORK GUJARAT Gujarati Daily News Paper

LIVE cnnugujarat.co.in